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AITANTHXEIX EPQTHEEQN

= Ta Bépota pe aoctepioko givar ektdg HANG. Q61060 Ta £Yovpe GUUTEPIAGPEL Vi TO EVOEYO-
pevo oAhayng g VANG 6To HEAAOV.

= A&ilel va mpoceyBolv iaitepa o1 epatioetg 50, 51, 55, 58. Zta 0épota avtd 1 ekpdvnon
mapovslalel acaesia Tov propel va odnynoet tov pont oe Aavlacévo anotélecua.

1

Avvapikn) ypoppn Aéyetal 1 ypoppn, o€ kébe onueio tng onoiag 1o S1GVuGHQ B siva £QanTO-

pevo. Ot SUVOLIKES YPOUUEG TOV Loy VIITIKOD TTEGTOV £X0VV TIG TAPAKAT® 1OIOTNTEG:

*  Eivau mokvég exel 6mov to medio givar 1oyvpo.

*  Eivar khetotég ypappés (dev éxovv apyn Kot TéA0G) 10Tl deV VITAPYOVV ATOLOVMOUEVOL Lo~
YVNTIKOT TOAOL (LLOyvITIKG, LOVOTOAQ).

= E&pyovtor amd tov POpeto OO VOGS HOyVITH KOt EIGEPYOVTIOL GTOV LAyVITN ond TOV vO-
T10 TOAO TOV.

*  AY0 SUVOIKEG YPAUIEG OEV TELVOVTOL TOTE.

2

O Oersted anédelée 011 YOpw amd KGBe PELUOTOPOPO AymYO dNUIOVPYEITOL LoyvnTIKO TTEDTO.

Tomobénoe éva chpua TapdAAnia og pia poyvntiky feAdva.

*  Otov 10 oOppo de drappéetal omd NAEKTPIKO pevpia, 1 PeAdvo. 1ooppoTel 6TV apyIKn TG
0éom.

= Otov 10 oOppa droppéetor amd NAEKTPIKO pedpa, 1 Peldva eKTPETETAL KO 1GOPPOTEL GE
véa Béon.

*  Otov d10kOmTTOVHE TO NAEKTPIKO PELLL, 1) BEAOVO EmavEPYETOL OTNV aPyIKN TG BEo.

= Otav n €vTooT TOV PEVLOTOG OVEAVETAL, 1 EKTPOTN TNG PeAdVaG avEdveTal, oYL O LmG ava-
AOYOL.

3
Ot poyvntikég 110tnTeg TG VANG 0QEIAOVTOL GTO NAEKTPIKO peVLLO TTOL dnpovpyel N kivinon
TV nAektpoviov ota dropa. Kabe dtopo cupmeplpépetal oV oToEIdING LoyVITIG.
Inpeioon: Kabe nhextpovio extelel meprpopd yOpm amd TOV TUPNVO KOl TEPIGTPOPT| YOP®
amd tov G&ova Tov.

4
T"a to poyvntikd medio evBVYPOLLLOD PELHATOPOPOV Oy®YOV 1GYXVOVY TO. EENG:
= Ot SuvoUKES YPOUUES Elval OPOKEVTPOL KUKAOL, LE KEVIPO TOV Ay®YO KOl TO EMIMEDD TOVG
Kk@Beto oTOV AY®YO.
= H gopd tev dvvopikov ypouumv Bpiocketarl pe ) Pondeta tov kavova de&od yeplod, wg
edng:
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(Avtiyepog = @opd pevpatog) = Noyla oto dGKTVAN — B re

= Xg andoTaoT 1 amd ToV aymyod, N £VIONCT TOL HOyVNTIKOU Te- it
dilov &yer pérpo: 2 vﬂ
1, ).B
B=k 21 Y
= n r ¢ 4
omov ky, givan o otadepd mov Exet Ty k, = 1077N/A%, o
5

IMa o poyvntied medio KUKAKOO peEvUATOQOPOL Oy®-

YoU 1o0ovV Ta EENG:

* Ot SuvopIKEG YPOUUESG EIVOL OLOKEVTPOL KOKAOL, e
KEVTPO TOV aymYO Kol TO EMinedd Tovg KAOETO GTOV
aywyo. p

* H évtaon B tov HayVNTIKOV TTESI0V GTO KEVTPO TOL
KUKAKOD pELHOTOPOPOV 0y@yoD €xel LETPO: t1
2nl
B = k” T
omov k, eivol o otabepd mov &xer my T k, = 1077N/A? ko R sivar 1 axtiva tov
oywyov.
=  To dtbvvopa B eivon kéBeT0 670 EMinESO TOL KUKAKOD ay®yoo.
= H popd tov B Bpiloketat pe Tov Kovova de&1o0 xeplod, og e&ng:
Av 10 vOyLa 6To daKTVAN TOV 05100 YEPLOD dELYVOLV TN POPA TOL PEHLLATOG, TOTE O AVTIYEL-

pog deiyvel to B.

6
To mnvio | T0 COAMVOEIBEG TAEOVEKTEL EVAVTL TOV PEVLLOTOPOPOV AYWDYOD GTO YEYOVOG OTL On -
povpyet poyvntikd medio mToAd peyodldtepng vraong and to poyvnTikd medio Tov pevpaTtoPod-
pov ay®yoV.

7

TN 1o poyvntkd nedio cmAVoeldoivs wybovy o eENG:

* To poyvntikd nedio oto €0mTEPIKO TOV GOANVOEWOVG S
(Kovtd 610 PEGOV TOV) £lval OpOYEVES Kat 1 £VTOGCT TOV A

ASSesRT e e seee

OTNV TEPLOYN VTN €XEL LETPO:

it |

N
B = kAm 1



|| ATTANTHXEIX EPQTHXEQN

omov: k, pia otabepd mov £xet tipn k, = 1077N/A?, N o apBpég omelpdv tov mviov, | 1o
pfKog tov nviov kot I 1 évtacn Tov pedUaTog Tov SlappEEL TO TNVio.

* 310 £00TEPIKO TOV COANVOELIOVG O1 SUVALKES YPOUIES efvan evbeieg [+
TapdAInieg otov dEova tov cmAnvoedovc. H popd tovg kabopileton
pe  Ponbeta tov kavova de&lov yeptov, g €ENG:

[Tiévovpe 10 c@ANVOEIBEG e To de&i ¥€pt £T61 MOTE TO VYL VoL dElYVOLV T QOPE TOV pevdpaL-

10G 6115 omeipec. O avtiyelpag deiyvel T0TE T POpa oL B.
= X10 AKPO TOV COANVOE0VGE, OTOJEKVVETAL OTL 1] EVTOGT) TOV LOyVNTIKOD TEdiov £xel LETPO
{00 pe To pIed Tov PETPOL TNG EVTAONG OTO KEVTPO TOLV COANVOEOVE.

, B, N
B =EnB=k'u2T[TI

*  ‘O10v 0T0 £0MTEPIKO TOL COANVOELDOVG TomofeTicov e L paPdo (Tupnva) paiakol cidn-
POV LOYVNTIKNG SLOMEPOTOTNTOG U, TOTE 1 £VIOCT TOV HOyVNTIKOD TTEGIOV GTO EGMTEPIKO
Tov yivetan {on pe uB.

8
H évvapn Laplace givar n 60voun mov d€xeton £vag peupatopopog
aymyog otav Bpicketar péoo o poyvntikd medio. LNy mepinT@on ’—[ , I

OpOYEVODG HayvNnTIKOL Tediov €viaomg B, n Svvaun Laplace éyet ‘ ’,—’-F

HETpO: "
= ovdAoyo Tov puriKovg L tov aywyov mov PpickeTol 6To poyvnTkd medio.

* ovdAoyo ™c évtaong I Tov peduatog mov SloppEEL TOV aymyo.

= wov g€aptdTol and T yovio @ Tov oynrotilel o ayyds Le TIG SUVOLUKES YPOUUES.

Fy, = Bllnue

To onpeio epappoyng g dvvaung F 7. €lval To HEGOV TOL TUNUOTOG TOV PEVLLOTOPOPOV OLy®YOD
mov Ppioketon péco oto payvntikd medio. To ddvocua ﬁL glvan K4BeT0 6TOV AYWYO KOt OTIG

duvapukés ypoppéc. H popd g ﬁL Bplokertal pe kavova deE100 yeptov:

B
a. Kavéveg Tprov daxtorov ‘_
Av tonofetiicovpe ta dAKTLAL TOL de&10V YePLOL OTTMG GTO GYNUa, Bpiokov- R, '
F,

pe v katevBuvon g dvvaung Laplace.

B. Kavévag de&rag marapng AN 21
Av tomofetiioovpe v maAdun Tov 6e&1od xep1ov dTWS 0TO TN, Ppickov-
ue v kotevBuvon g dvvaung Laplace.



|| HAEKTPOMAI'NHTIZEMOZX

9

To pétpo g évioong Tov payvntikod mediov givar to Tniiko tng dvvaung Laplace mov aokei-
Tat og VBHYPALLLO PELUATOPOPO AYWYO TPOG TO YVOUEVO TNG £voomg I Tov pedpatog eni To
pnkog I tov aywyov mov Ppioketar péca oto payvntkd nedio, dtav avtdg tomobetnOel KabeTa
OTIC SUVOLKES YPOLLILES. ANAadn:

Fy
T
H d1ev0vvon g évtaong tov payvntikod mediov givar 1 dievbvvor oty ool av Tomodetn-
GOVLLE TOV PEVLATOPOPO AYMYO O€ OEYETOL SVVOUT).
H povéda g éviaong oto Sl givar to 1 tesla (1 T = 1 N/Am). Anhadn, 1 tesla givon n évta-

B

o1 TOVL OLOYEVOVG HayvnTikoy mediov to omoio ackel duvaun 1 N og gvbdypappo aywyod, mov
&xel punrog 1 m, otav dappéetar and pevpa Evioong 1 A kot Bpioketal péoa 6to medio tépvo-
vtog KGOt TIg SUVOLUKES YPOULEG TOV.

10
‘Eocte 61t o1 mopdiinhot aywyoi diop-
péovtar and opodppoma pevpata. Kabe ) _ ) .
ayoyoc Ppiloketal péco 0TO HOYVNTIKO 14t tL
7edio Tov GAAOV Kot €Tt déxeTan dSovoun e B e e
Laplace. Av r n andéotacn peta&d v

oay@y®v TtOTE M €VTOOT TOVL LOYVNTIKOD

nediov B, mov Snuiovpyel o ayoyoc A, |
og amdoTacn T ival: A ll——1A A—1A:
21,
B, =k,—
1 n r

e punkog [ tov aymyov A, Ba acknbdei Suvoun Laplace:

201,

F=B112I:F=ku

Ady® dpdong - avtidpoong, o ayoydc A, Ba déyetar dvvaun — F and 1o payvnTikd medio Tov
ayawyol A,.

*  Av 01000 oyoyoi dtappéovtat amd pevpLoTo 010G POPas TOTE EAKOVTOL.

= Av o100 aymyoi dtappéovtar omd pevpata avtifeTng popdag 101 omrmBovvTar.

11
To Ampere gival Ogperiddng povada oto Sl kot opiletar amd v eicmon:
2L 1,
F=k, l



|| ATTANTHXEIX EPQTHXEQN

1 A givor 1 évtaomn tov otabepov pevpoTog Tov Otav Stoppéest dHo gvBVYpapoVS TAPdAINAOVS
AY®YOULS amElpOL PNKOLG, Ot omtoiol Bpickovtal 610 Kev kot o€ andotocn ¥ = 1 m o évag and
TovV AoV, TOTE o€ TUHUO pikovg I = 1 m o évag aokel otov 6AAo Svvoun F = 2 - 1077N.

12
Av péca 6to cANVoEdEg TomofeTicove TVPN VA LOAOKOD GLOPOV TOTE 1) EVIONOT) TOV LOyVT-
TIKOV TTedI0V GTO EGMTEPIKO TOV GCOANVOELDOVG QVEAVETUL KATA TOPAYOVTO 160 [LE TN HOyvITL-
K1 Sl0mEPATOTNTO U TOV TVUPTVAL.

13
H poyvntien damepatdtnra @ evog vAkoD ivot To TnAiKo:
p=B/By

omov By 10 péTpo TG vTaomns Tov HayvNTIKOD Tediov OTAV GTO ECMTEPIKO TOL TNVIOV VIAPYEL
KeVO M a€pog kot B 1o pHétpo g vtaong Tov poyvnTikoh mediov OTav 6T0 E0MOTEPIKO TOL 7T)-
viov vrépyet To cvykekpévo vAkd. H poyvnte) Stoamepatdmra p lvon kobopog aptfuodc.

14
Zwdnpopayvntikd (¢ > 1). H tomofémon| toug 6° éva poyvntikd medio cuvemdystol ToAd
peydAn avénon g évracng tov. ILy. Fe, Ni, Co.
Hoapapayvnrikd (u > 1). Ta vAkd avtd &govy payvntiky domepatdtTnTo Alyo peyaAidtepn
™G Hovadag Kot 1) ToroBétnon toug 6 éva, payvnTikod edio cvvemdyetol pkpn adénon g é-
vtaong tov. ILy. Al, Cr.
AwapayvnTikd (@ < 1). H tomobémon tovg 6” éva payvntikd medio Guvendyetol EAATTIOON
g évrtaon|g tov. IL.y. C, Cu.

15

Bempovpe &vo opfoydVIO GLPUATIVO TAAIGLO TOV propel va Te-
pLoTpépetal Yopic TPPES YOp® amd dEova oL PpiokeTal 6To emi-
nedo tov. To mhaiclo Ppioketal e TepLoy opoyevods poyvnti-
KoV mediov Kot tomobeteiTor apywkd [e To emInEdd TOL TOPAA-
Anho otig Suvapukég Ypappés tov mediov. Av dwfipdoovpe pev-
po oto mhaicto, Bo mapatnpioovpe 6TL awTod Bo apyicetl va mept-
OTPEPETOL KO POV EKTEAEGEL OPIGUEVES TAAOVTMGELS YOP® OO
Tov G&ovd Tov, TEAKA Oa 1ooppomoEl KAOETOL OTIG SVVOAUIKEG

ypappés. H meprotpoen tov mhaiciov opeiletan 6to {evyog TV dVVARE®Y Laplace OV dPOVV
o autd. Otav 10 mhaiclo yivel KGOeTo OTIC SUVALKES YPOUUES, Ol SUVAUELS TOL 0.GKOVVTOL
o1 TAevpég Tov gEovdetepdvovtal. Otav dpmg to TAic10, AMOy® adpavelng, Tepva amd ™
0¢om woppomiog, ToTe o1 duvapelg Laplace teivouv va enavoeépovy 10 TANIGIO GTNV aPYIKY
tov Béom. ' va metdyovpe otabepn POpd mEPIOTPOPNG TOV TAALGioV, TTpémel OTav VT
yivetor KAOETO OTIG SLVOIKES YPOUUEG, va aAAGlovpe Tn @opd tov peduatog omdTe Ot
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SUVALELG TTOV EVEPYOVV OTIC KOTAKOPVPEG TAEVPEG VO AAAALOVY OPa BGTE VO, GVVTNPOVY TNV
TEPIGTPOPT TOV TAALGI0V. Ot TPAYHOTIKOL KIvnThpeg 0V €xovv UOVO évo TAOIGLO, OAAG Lo
opada TAAGI®V KATAAANAL TOTOOETNUEVOVY, TTOV UTOPEL VA £XOVV GTO EGMTEPIKO TOVG TLPNVOL
HLOAQKOV G1d1pOv.

16%
O1 xpNoELS TOV NAEKTPIKOV KIVITHPOV KOADTTOUV €0p0 QACHA EQAPUOYDV, Onmg otn pila Tov
OQLTOKIVITOV KO THG LOTOGIKAETOG, GTOV NAEKTPIKO GONPOSPOLO, GTOV OVELLGTIPO KOt AALOD.

17%
Boltopetpo cival to 6pyavo pe To omoio HETPAE TNV Taon HeTa&D dV0 oNuei®V EVOG KUKAM-
HOTOG GTOL 07010 CLUVOEETAL. APTEPONETPO EIVOL TO OPYOVO LE TO OTOI0 LETPAUE TNV EVTOOT
TOV NAEKTPIKOD PEVILOTOG TOV TO SLOPPEEL.

18%

Kpepdpe éva opfoydvio mAaicto amd moAéEG AenTEG HETOAMKES .
Tawieg MOTE Vo UIopel Vo TEPLOTPEPETOL YOP® amd GEova péca -
OTOVG TOAOVG EVOG UOVILOV TETAAOEWOOVS LOYVITN. ZTLG UETOA-
AMég tawvieg SwaPifalovpe to pevpo Tov Tpoketal vo petpnoel.
Anpovpyeiton étot éva Ledyog dvvdpewv mov TEPOTPEPEL TO T S
mlaicto. To mhaicto glvat Tpocaptévo og 000 GTELPOELDN EAOL-

TAPLOL TTOL TO EmAVOPEPOLY Gt Béom 1ooppomiag, étav Stokomel T0 Ped TOV TO JlaPPEEL.
IMaveo otov GEova tov mhaiciov mpocapudlovpe évav dgiktn, amd TNV EKTPOTN TOV OTOIOV
Bpiokovpe v Ty g vraong Tov peduatog. T xpovikh oTiyun mov o deiktg €xel EKTPOTEl
Kot wopponel o pia Oéom, N dOvaun enavoEopdg Tov ehatnpiov gival ion Kotd HETPO HE TN
dvvaun mov dnuovpyeitar amd to pedpa. Av arddEovpe @opd cto pevpo, Ba dodue OtL 0
deltng Ba amorhivel Tpog v avtifetn KatevBuveon kot avtd yioti aAAGlovy eopd ot duvaylelg
OV EVEPYOVV GTO TAQIGLO L€ OTMOTELEGLA VAL TO TTEPLOTPEPOLY avTifeta. [ Tov Adyo awtdv Tl
Opyavo. [LE TEPLOTPEPOLEVO TAOICIO dev givorl duvatd va petpioovy peda PeTaBorlopevng
@OpAG, OTMG TO EVOAALAGGOUEVO PEVLLAL.

19%
Ta 6pyava pe LoAokd oidnpo Pmopovv va xpNoIoTomBovy Kot yio T LETPNOT EVOALUCOOE-
vovu pedHOTOG. AvTtd dev Eival EQIKTO GE OPYOVa. LLE TEPIGTPEPOUEVO TANIG10.

20
H poayvntikng pony @ mov diépyetan and pio empdvelo gppadod S n "
omoio. PpiokeTol péca e OHOYEVEG payvnTikd Tedio Evtaong §, glvan S/’\
TO LOVOUETPO PLGIKO Péyefog mov opiletot and Tov TOTO: — < \{) B

® = BSovv0 0° < 6 < 180° \VA

N/
~

10



|| ATTANTHXEIX EPQTHXEQN

omov 8 M yovia mov oynuatifel n kGBeTn oty emedvelo pe Tig Svvapukég ypoppés. Movada
noyyntikig porig oto Sl eivor to 1 weber (1 Wb = 1 Tm?). H payvntiks; poqy Setyver to min-
600G TV SVVOLIKOV YPOLUOY TOV SlomEPVODV TNV ETLPAVELD.

0=0° 0=180° A
- gl H=90°
—F =z TP _
= B > ﬁ B - = > \ \ B
— —— —
$=+BS @=-BS @=0

0. Ortav n empdvetla eivor KO oTIg dUVOIKEG Ypappég, Tote 8 = 0°1 180°. Apa:
® =1BS
B. Otav n emodvela givar TapdAInAn otig Suvapkes Ypappés, Tote dev TV damepvovv dvva-
pég Ypappég, ondte 8 = 90°. Apa:
P =0
Enopéveg: @y = BS kv @,,,;, = —BS.
Av d¢ pag evolopépet To TPOono (SOVAEVLOVLE [E OTOAVTES TIHES) TOTE: Dy = 0.

21
- S -
O O
(@ ®)

0. X1 ddtaén Tov GYNUATOS, 1| GYETIKN KIVION TOL KUKAMDUATOG KOL TOV LoVt dnpovpyel
enayoyikn HEA oto kdkhopa: Oco o payvimg sivar axivitog, n évéelén tov yoAPavouétpov
glvar unodév. Otav TAnclalovpe Tov poyvitn Tpog o TNvio, TapatnPovVUE EKTPOTN TOL deikTn
oV yoAPavouétpov, n omoia dapkel 660 dapkel N Kivnon Tov payvi. Av, ot cuvéyEla,
OTTOLLOKPVVOLLLE TOV LOYVITH, TTOPOTNPOVUE OTL 1] EKTPOTN TOV JEIKTN TOV OPYAVOL €ival avti-
Bgn ™G apyIKNG. AV KIVOOLE TOV poyvin TEPO. - dMBE, TopaTPOVLE TMG O SEIKTNG TOL OPYa-
VoL exTpémetan ToTe 0e&Ld TOTE OPLOTEPQ.

B. Avti TOV poyvAT UTOPOVLE VO YPNCILOTOWGOVUE COANVOEIIEG TTOV SLOPPEETAL OO MAEK-
TPIKO PEVLLOL KOL VO TO TANGLACOVUE GTO TNVvio. Ba Tapatnpioovpe akpPdg ta idta amoTeré-
oLOTO OIS GTNV TEPITTMOOT] TOV LAYVITY.

22
H enoyoyun HEA mov avantoccetal 6° €va kdkAopo tnviov gival avaioyn pe tov pubuod pe-
TafOANG TNG HOYYNTIKNAG POTIS KOt AVAAOYT] TOL aptBLOD GTELPOV TOV TNViov:
AP
e = —N—

11
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To apvntikd mpdonpo exepalet v molkdmra e HEA kot e&nysitoan amd tov kavova tov
Lenz.

23
To éva Weber opileton pe tn forfgia Tov vopov g emaywyng og eENC:
1 Wb eivow 1 payvntikiy pon 1 omoia 6tav Tepva omd Uit OTEPA KOl EAATTOVETAL OLOLOLOPPO
€wg TV Ty undév péca og 1 s, avantocoet HEA and enayoyr ion pe 1 V.

1Wb=1Vs

24
To emoyoywd pedua €xel tétoln. opd OCTE TO UAyVNTIKO 7tedio mov dnpiovpyel vo avti-
otéketol 06To aitio (=peTafoAn TG HayVNTIKAG POTG) TO OO0 TPOKAAESE TO PEV AL

o. Mg ) Bonbeia tov yorlPavouétpov,

BAémovpe OTL dnuiovpyeitar PoOPelog S S
wOA0G 670 0e&10 Gkpo Tov TNViov Yo
VO OmOTPEYEL TO TANGIOGUO TOV Lot
YVIATN VO dnpovpyeitol votog TOAog
Y10l VO ATOTPEWYEL TNV OTOLAKPLVGT) TOV LOyVITY. !
B. To pedua mov dwppéet Tov daKTOALO dnpovpyel payvnTikd medio mov f*f E
avtirifetor oty kivnon tov payvit. Etot, o daxtdiog ektpénetal and E
TNV KOTOKOPLEO 0Tav 0 poyvitng tov mAnctdlet. Otov o payving amo- {,f E‘
pakpuvlel and tov daKTOAL0, 0oV £xel E16EADEL o aVTOV, TOTE O dUKTV- i
A10G KIVELTON TTPOG TOV LOYyVITN. O O ]
X -—
26
0. Av 1o pedpa giye eopd avtibetn and vtV IOV
npofAénel o kavovag tov Lenz, tote oto deéi dxpo g ‘&W N’ -~
Tov Tviov Ba gpeavitotav voTiog oG, onoTE 0 ,.WH##Q\:
payving o enttayvvotov tpog to mvio. ‘Etot Oa +y
glyope mopayyn MAEKTPIKNG evépyelog evd Oa
abEave KoL 1 KIVITIKN EVEPYELD TOV LAYVTY, YO
pig kapio mpooeopd evépyslog. Emopévag Ba giyape mopa-
YO evépyelog and To undév, mov onuaivel 0t og Ba ioyve N A K(H) X
AAE. . . 5B
B. Av 1o pedua eixe popd avtibetn and avtrv mov mpoPrémer R F I
o0 kavovog tov Lenz, tote n dvvaun Laplace 0o iye avtifetn J i
katevbuvon kot Bo fonbovoe v xivnon tov aywyov. ‘Etot = Y I ,
r - )

O eiyope Tapoy@yn NAEKTPIKNAG EVEPYELNS VA Bl avEave Kot

12
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1 KWWNTIKT EVEPYELD TOV ay®@YO0D, Y®PIG Kapio tpoceopd evépyelac. Emopévag Ba glyope mapa-
Yoy evépyelog amd to Undév, mov onuaivel 0tt ¢ Ba ioyve n AAE.

27
To niextpicd @optio mov petatonifetar amd pio SoTopr €vOg KAEIGTOD KUKAMDUOTOG OTAV T
payvntikny pon péca and ovtd petoforietor katd AP, givar aveEaptnto and ™ ypovikn didp-
Keo TG peTafoAng Kot divetat amd Tov TOmo:

gq=—5—1Nq=
Rol Ro/l

01OV R,; M OMKN ®UKT 0vTIOTOOT] TOL KUKADUOTOC.

Xyono: Ioyvet eniong g = LIAt kv av [ = ot00. , tote ¢ = IAt.

28
AVO TPOTOL OViYVELGNG TOL LAYVNTIKOL TTediov eivat ot &Ng:
a. Amo v extponn): (i) wog poyvntikng Perovog, (ii) evog svbvypappov
PELLLATOPOPOVL AYMYOL TTOL ELVOL AVOPTIULEVOG OO AETTA LOVOTIKE VILLOLTAL
B. Amd v amndtoun eEaymyn mnviov aviyvevons. Av TopaTnpioOLLE OTL
70 YOABAVOUETPO StoppEeTor amd PeVLLO, OLTO GLOLVEL OTL GTIV APYIKY| TE- )
proyn vmapyet poyvntikd medio. G

29
Ot SuvopIKEG YPAUIEG TOV MAEKTPIKOD TTediov €lval avoikTég, dnAadn €xovv apyr kot T€log
(Eexwvobdv and Oetikd Kol KATAAYOUV GE apPVNTIKG QOPTic) evd TOL payvrtikod Tediov givor
KAe1oTéC, dNAadN dev Exouv apyn Kat TEAOC (dV LILAPYOVY ATOLOVAOUEVOL LOYVITIKOTL TTOAOL).

30
To pétpo g évtacng Tov poyvntikov mediov deiyvel to 1dco wyvpd N acbevég eival To medio.
H xatevBvvon g Eviaong Tov poayvntikol mtediov deiyvel Ty KatevOvvorn pundevicpov g dv-
VOLNG TOV LoyviTikoD tediov.

31
Ta va katackevdcovpe o woéido ypelalodpacte Evav 1oxvPo ~
poyviTn, [o Aemt BEAOva amd GLONPOUAYVITIKO VAIKO Kot €va
povetikd vijpa. Me tov poyvitn payvntiloope ™ Perdva Kot v i
avaptape omd o pécov g pe to vipe. H didtaén avt Aettovp- v :
vei cav mo&ida.

Boppiig

g
;

Notaz ™~ .
32%
Mmropobe Vo amopayvnTicovpe £vay payvinTn Le 600 TpOTovg:

13
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0. pe 0épuaven tov payvin og vymin Beppokpacia.
B. pe cpupnidnomn tov payvi.

33
Av Kovtd o€ pio To&ida evag TAOIOV VITAPYEL EVOG LAYVITNG 1] £VOG Ay®YOG TTOV JLOPPEETAL OO
pevpa tote M T&ida de Ba delyver Tov Boppd. H mu&ida Ba wooppomel e tétotov tpoémo dote
va gival eQamtopevn oTilg SLVVAIIKES YPOLLLLES ToL cOvBeToV ediov oL mapdyeTat amd TO [a-
yvntkd medio g I'ng ko tov payvitn 1 Tov aymyod. Agite to Avpévo TpoPinpa 2 ot ceAida
32 tov Bipriov pog «HAektpopayvntiopdg I' Avkeiovy.

34
SoUTAPOON KEVAOV:
IMp® omd evBOHYPALIO PEVUATOPOPO AYWYO LEYAAOL PUNKOVS dNUiovpyeital poyvntikd medio n
£VTAON TOV OTOI0L Elval avaloyn He TNV £VTOCT TOL PEDRATOS OV JUPPEEL TOV AYMYO KOl
OVTIETPOPMG aVAAOYN LE TNV ATOGTAG OO TOV PEVUATOPOPO AYDYO.

35
SoUTAMPOCN KEVOV:
310 KEVTPO €VOG KUKAMKOD PELLOTOQOPOV Oy®YOL 1] €VTOGT TOL WHAYVNTIKOL 7ediov &ivat
avaloyn e TNV £VTaoN TOV PEVROTOS OV SLUPPEEL TOV AYMYO KOl AVTIGTPOPM®S avaroyn LE
TNV OKTIVO TOL KUKALKOD 0y®@yoD.

36
20o1o gtvan To B.
10 pécov M ot EVIAOEIS TV LOyVNTIK®OV TEdIMV TTOL d1ovpyodv ot S0 oywyol £xouv avrti-
Ben katevBuvoN Kot ioo péTpa

Emopévmg n évtaon tov poyvntikov mediov oto pécov M eiva:

By =B, —B, =By =0

37
Av o1 aymyoi dtappéovtal amd opdppoma. peVILOTH TOTE GMGTO vt
T0 Q.
210 kévtpo K 10v KOKAOL Ol EVTAGEIS TOV HayVNTIK®OV TESIWV TOV
dnpovpyovv ot dVo aywyoli £xovv Ty 1010 KatevBuvon kot PHETpa:

2n21
2 = Ky o =B

2ml
B, = k”T ka1 B

Emopévac:

14
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4ml
BK =Bl +BZ ZZB]_ =>BK zkﬂT
Av ot aymyol dwuppéovtor and avtippora pedpata tote cootod givat To §. [lpdyparu:

BKZBl_BZZBl_BlﬁBKZO

38
H évtaon tov payvntikod mediov oto
KEVIPO €VOG KLKAIKOU PEVUOTOPOPOV \ ‘ ‘
ay®yoL £yl LETPO:
2ml :
B =k, - (o) 5] () (9)

o. H ovvapmon B(I) Oa eivor 1 evBeio Tov daypdppotog B.
B. H ovvapmon B(r) Oa givar | vrepfoin Tov dtaypappotog o.

39
H évtoon tov poyvnrticov mediov og
amocTaoN T 0o VOVYPULLIO PELUATO- \
@Opo aywyo €xel PéTpo:
21 ' ' |
b=kt (@) ) 89 @)

0. H ovvapmon B(I) Oa eivor 1 evBeia Tov darypdppotog B.
B. H ovvapmon B(r) Ba givar 1 vepfoAn Tov dtaypappotog o.

40

H évtaon tov payvntikod 1ediov 610 E0MTEPIKO TOV COANVOEIZ0VG, KOVTE GTO KEVTPO TOL EXEL
HETPO:

N
B =kydm1

0. To B &ivarl ovdAoyo tov I, 0moTe 0V SUTAACIAGOVLE TV £VTAGT] TOL PEVLOTOG, 1] EVTAGT] TOV
poyvntikot nediov Ba dSmAaclooTel.

B. To B givol avtiotpoe®s availoyo tov [, ondte ov SIMAAGIAGOVUE TO UAKOG TOV GOANVO-
€1000¢, 1M £vTaomn ToL poyvnTiKoy mediov o vrodimhacilaoTel.

v. To B givor aviloyo tov N, 0TOTE av SITAAGLAGOVLE TOV OPOIO TOV GTEPAOV, 1 EVTACT) TOV
payvntikob ediov Ba vrodurhociooTel.

41
210 KEVIPO TOV KUKMKOD ayyol 1 £VIOoT TOL HOyVNTIKOU TEGIOV OV OPEILETOL GTO PELLLNL
TOV GOANVOELDOVG giva:

15
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Ny
l

EVD QTN OV OPEIAETOL OTO PEVUA TOV KUKAMKAV Oy®ymdV
glvau: >O000ct

2rl, 2m2l; R &y 17 &y 5
Bz:k#TszkﬂT}{Nz ; )

TN va gtvar 1) évtoon Tov payvnTikod Tediov undév 6To KEVIPO TOV KUKAKOD 0y®YOU TPEMEL:

N 2m2I N
7111 = kuTl,uv2 -2

Bl = k#4’T[ 11

o
[ 4

4
|4
R
H
Lo
H

~

=1
N,

B=0=B,—-B,=0=>k,4n

42
Egbcov o aymyog icopponei, optldvTiog 6TOVG KATAKOPLPOVG Aglovg o- O) B
dnyote, mpénel n duvaun Laplace va givon avtibetn tov Bapovg Tov ayw-
yoU, dnAadn Ba gival KOTOKOPLEN TPOG T0. TAV®. XPNCOTOIDVTIS TOV

Kavova TV TpLdv daktOAmMV Tov de&100 yeptov (avtixeipog to I, pécogn o

F 1) Bpiokovpe 611 M évtoom Tov payvnTikod mediov (deiktng) £xel katen- !
Buvon © (mpog ) ceAida). ms

43
E@ooov o aywydc woopponet, mpénet:
JF=0=>F, —mg=0>=Bll=mg
Av dimhacidcovue to pedua, To puéTpo tng dvvaurng Laplace fa durhoaocia-

oTel Kot 0 OgeMdING VOLLOG TNG INYXAVIKNG YPAPETOL: re a

~4

JF=ma=B2Il-mg=ma=2mg—mg=ma=>a=g -

Emopévac o aywydg Oo kivnBel mpog ta mdve pe emtdyvvon g.

44
0. Av alhGEovpe T POpa TOL PELLATOC TOTE 1| POpd Tng dvvaung Lapla-
ce avtotpépeTon (Yivetal opdppomn Tov Papovg), xopic petaforn Tov pé- X B
TPOL TNG. Apa 0 Ay®YHS ETITOYVVETOL TPOG TO KATW KO IGYVEL:

JF=ma=>Bll+mg=ma=>mg+mg=ma=>a=2g ” § e

B. Av aArd&ovpe T @opd TOL PEOHIOTOS KO TNG EVTOOTG TOV LOYVITIKOD =
nediov TavToOYpova, tote 1 dvvaun Laplace de petafdiietar. Apa o aym-
Y66 Ba cuveyioet va. IlGOpPOTEL.

Y. Av Sumhoc1dcovE TO HETPO TG EVINGCT|G TOV LOyVITIKOD TESIov Kot TOVTOYPOVE DITOSTAN-
G100V LE TNV £VTOoT TOV pedpaTog, TOTE TO PéETPo Tng duvaung Laplace Oa sivor:

16
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I
F{=2B51=BIl=F,

Ankadn 1 dvvoun Laplace de petafdiietat. Apa o aywyog Oo cuveyicel va 160ppomei.

45
Yooto eivar 1o y. To pétpa Tov dvvdpeov oi- A r A r
Aniemidpaong Tov aywydv etvol:
21 612 - = = -
FAzBrlAlzkﬂ73Irl=kﬂTl F, F, F, F.
Fr =Byl =k %I l=k 6—IF21
ooy T kor It It it L
Enopéveg eivan Fy = Fr. (@) (B

Av ta peopata givor opdppoma, ot aymyol EAKovTol, evd ov gival avtippona, ol ay®yol om®-
Bovvrat.

H pe dArov tpomo: Adym Spdong - avtidpaongs, ot aywyoi d€xovtot avtifetec duvapels. Emopué-
VoG ot duvapels oAAnAenidpacng £xovv ioa pétpa.

46
Egpooov ot aywyoi dwuppéovion and opdppona pedpota, EAko- (1) 2) (3)
VTt ave dV0 pe SUVANELS 0TS QOIVOVTOL GTO SITAAVO Gy,
To va givar pndév n cvvictapévn ddvaun o’ évav aywyd, Tpé-
TEL 0L QLVANEIS 6° aVTOV Vo, glvan avtifeteg. Avto givar duva-

|

,wl fﬁj

Tov va ovpPaivel otov aywyo (2), eved dev pmopel va cup-
Baiver otoug aywyovg (1) kat (3), ot omoiot d€yovtar oudp- 71
POTEG SUVAELC.

47

ZwoTo glvan 1o a.
Ot duvapelg 131 Ko 17'1’ omd tov aywyd 1 eaivovior 6to -~ ~
oYM KOl EYOVV PETPOL:
241 !
v g ¢

21,1
F, = Bjla = kuT“ kou F{ =Bila =k

Rl
ol
el
!

S S
Ot dvvdpeg F, xar Fy omd tov ayoyd 2 eaivovial 61o
GYNLO KO EYOVV LETPOL:

41,1 N 41,1 4 t
F2=B21a=kuga Ko F2=lea=k#ﬂa I, L=21I,
A

H ocvvictopévn dbvoun mov ackeitor 610 mAoiclo €xet

HETPO:

17
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4 5
IF = =2k 1 + kyhl + kLl = 2k 1 = XF = =Sk, L

Enopévemg to mhaicio o kivnBet mpog tov aywyo 1.

48

X®o10 givar o a.

Ipdypatt, Vo 0mOINTOTE AVTIOIAUETPIKA GTOLXEWDON, {00 Kot o)e-
d6v guBiypappa TUAHATA TOV OY®YOL dEXovTol ovTiBETEG JLUVANELS
amd TO LayvnTiKd medio. Apo 1) GLVOAKY SUVOUT TOV OEYETOL O OY®-
Y6¢ amd To TEdio etvar undév.

49
0. X B.AY.20.2
H sioayoyn mupfive polokod oidpov HEGO GTO GOANVOELDEC TPOKOAEL LLOYVTIOT TOL TOV
o131 pov, av&Nomn G £VTOoNS TOL HayvNTIKOL Tediov KATd TopdyovTa U Kot TOKVMGT TV du-
VOUIK®V YPOUUDY GTO EGMTEPIKO TOV COANVOEIZOVG.

50
"Eva pevpoatopopo coAnvoeldés kat £vag paBdopopeog poyvitng epeovitovv akpifoc tnv idwo
HOYVITIKT] GUUTEPIPOPE, EPOGOV O HOYVITTNG Eival KOAVIPIKOG. AVTO SLOMIGTMVETOL TEPOLLO-
TIKG OTOV LEAETALE TO LOyVNTIKO TTEdi0 0TO £MTEPIKO TOL COANVOELZOVG 1] TOL LLAYVITY.

51
a A BA Y. A
Ortav BpebBovv péoa oe poyvntikd medio, LayvnTIKEG EMOPACELS dEXOVTOL OAO TOL LOYVITIKA V-
Acé (C1ONPOUAYVTIKA, SLOLOYVITIKA, TOPOUayVNTIKA). Mn payvntikd pétodio (0nmg 1o o-
AOVLLLEVIO) dE dEYOVTUL Loy VITIKEG EMOPATELS.

52
SOUTAPOON KEVAOV:
Mayvntikr] pon piog emedvelag S mov eivol kGOt oTig SUVOUIKEG YPAUUEG EVOG OUOYEVODG
payvntikod mediov, ovopdletar to puokd péyebog mov 160VTUL LE TO YIVOUEVO TNG £VTOONG
Tov payvntikov mediov eni To epPadov g emedverog. H pon eivar péyiom o6tav n em@avela
givan kaBeTn oTIg duvapkég Ypappés Tov mEdiov Ko eAdyIOTN OTOV 1] EMQAVELN Eival
mOPAAINAY 6TIC SuvapKES Ypappés Tov mediov. Movada porg sivor To éva weber (1 Wb).

53

ZopUTANPOOT KEVOV:

18
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Ortav petafdAiretarl 1 pon 6€ 0mol0dNmOTE KOKA®UA, TOTE EPEOVILETOL NAEKTPEYEPTIKI] dVVO-
. To pawvopevo ovtd Aépe emay®yn.

54
SoUTAMPOCN KEVOV:
H HEA emaymyng mov avanticcetol o€ pia oneipa sivar avdioyn pe tov puOpé perafoing
NG POy VI TIKNAGS porjg péca amd ) omeipa.

55
Agv €xel vomuo vo JUAGLE Yol LETABOAT LOyVNTIKNG PONG OTAV O ay@yOg Ogv amoTelel T
KAELOTOV KUKADLATOG. MTOpoULE TOTE VO LIAGLE Y10 GTOKOTTOMEVY] [LOYVI|TIKT] POT], TOV GULL-
BoAileton pe AP. Avtn deiyvel To TANOOC TOV SLVALUK®DV YPOLU®DY TOV TEUVEL O Ay®YOG KOOMG
Kiveitat. 'Etol oT1¢ Tapakdto tepmtdcelg VToloyilovpe TNV OTOKOTTOUEV LOYVITIKY POT).
Otav o aywydg mepiotpépetal katd 90° (teTaptokdKA0), TOTE:

nl? ® e B®
AP = BAS = AP =B T .
Otav o aywyods mepiotpéeetal katd 180° (mpuvriio), tote: K
ml?
A(DzBASz)ACDzBT
i ,
Otav o aywydg mepiotpéeetol katd 360° (kdkAog), ToTE: \ o
A® = BAS = A® = Brl? ® A ®
56

AT TOoV OpIGUO TNG LLAYVITIKNG PONG £XOVLLE:
N N?

® = NBS = Nk, 4n 1S = kAn—IS

Emopévag pmopovpe vo LETOBAAAOVUE TN LOYVITIKY pon] HEGH amd TO GOANVOELDES HETOPAA-
AovTag:

= 1tov aplBud Tev onelp®@v N 1oV COANVOELSO0VG.

* 10 uNKog L Tov cwANVoeldoic.

* 70 guPaddv TV GIEPDV S TOV COANVOELDOVG.

= v évtaon Tov pedpatog I mov dlappéet T0 COANVOELDES.

57
Tponor avéntvéng HEA a6 emayoyn:
*  Metakwvavtag évav poyvitn dimtAa 6° éva nvio.
= Metokvavtag éva peupatoPopo cmANVOEEG dimha o’ Eva nvio.
»  TlepioTpépovtag Evav poyvitn dimia 6” éva nnvio.
*  Mertapdilovtag TV £vIocn TOL NAEKTPIKOD PEVUATOS TOV dloppEet Eva Tnvio.

19
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58
oA B2 7. A8 2
ATd 10 EpOTNUHO & TPOKVTTEL OTL TO COANVOELDEG GUVOEETUL GTOVG TOAOVG KATOL0G TYNG.
Egpbéoov dtappéetar and pevpa, o porakog oidnpog payvntiletat. Apo 6Tav 0 TUPNVOG LETAKL-
veitot, N LoyvnTikn por| HeTafAALETOL KAt £XOVIE PAIVOLEVO ETOYOYNG.
> AVOKOADYOLE TNV EKOOVNOT HECH TOL EPOTHHATOG O!

59
SOUTAPOOT KEVAOV:
To emayoywd peopa €yl TETOW0 POPE OOTE TO POyVNTIKO Tedio vo aviitifeTor oty attia
OV TO TPOKOAEL..

60
Yoot givat o a. To kvplo pawvopevo g enaywyng sivar 1 dnuovpyic HEA. Ta dAAa tpio
eowopeva (dnpovpyio ETay®yKoy pedIATOS, S1Htovpyio ETOYOYLKOD (OPTIoV, avATTLEn 60-
vaung Laplace) ekdnidvovtor dtav 1o khkAopa lval KAEGTO.

61
Yoot eivarl o B. H cpapun emedveln givar po kAot em@dvele, onote o aplfpdc tov
SUVOUIKDOV YPOUUDY TOV EGEPYOVTOL GE OVTHV vl i60¢ e ToV aplipd TV SLVOUIKAY YPOL-
OV mov e€Epyovol amd avTiV. Apa 1M HOYVNTIKY pon 7oL dépyetar amd T ogaipo gival
undév.

62

Me 1o KAeloylo Tov d10KOTTY, LETOPGAAETOL 1) LOYVTIKT POT| LECT OTTO TOV
daktOAMo, omoTE avanTueGETOL 68 owTdV enaywyiky HEA. Enedn o daxto-

) bvj(

AMog givat KheloTog, Bo dtoppéeTar amd emay@yKo peda, ondte yivetal po-

YVITNG KOL TO LYV TIKO TOV TTEGI0 B’ avtrtifeton otV adEnon g poryvnti-

!
KNG pong. Apa 10 B’ 6o eivan avTiPPOTO TOV HAYVNTIKOD TEGIOV TOV COAN- —_
voedovg Kot £tot Ba eppaviletar fopelog mOAog amévavtt amd Popeto mOAO. J
Enopéveg o daktoiog Bo anwbeitar amd 10 coinvoeldég kat £Tot o Kivn-
Oel mpog o ThvV.

63

Y0ot6 givar 10 y. O kavovag Tov Lenz eivar andppota TG dtat)pnong g VEPYELOGC.

64
Avvapkn €€nynon: H oyeti) kivnon daxtodiov - poyvitn mpokoiel petaforn tng po-
YVNTIKAG pong Héca amd tov doktoAo. Epgavitetan étot enaymywkn HEA otov daxtoio ko,
emeldn eivar kAeoTOG, Ba drappéetar omd pedpo Tov Bo avtiriBetar oty Kivon Tov SuKTL-

20
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AMov. Apa 1o TAGTOg aidpnong Ba peimbel. Av kdyovpe Tov S0KTOALO,

161 3¢ Ba Sroppéetorl and pevpa Kot £T61 T0 TAATOG adpnong o€ Oa peta- %

BANOE. JIN

Evepyaroxn e&ynon: Adyo tov @owvopévov e emayoyns, Eva Hépog ff? % %‘g
i

NG UNYOVIKNG EVEPYEWS LETATPEMETOL OE NAEKTPIKY €vépyeln, 1 omolo ¢ g %,
yivetat Oeppdtnta Joule epdcov o daktdriog dwappéetar amd pevpa. Etot 0 O
LEWDVETOL 1 UNYOVIKTY eVEpYELR Ko dpa To TAGTOG audpnong Oa petwbet. %

Av KOyovpe Tov d0KTOAO, TOTE dg Ba droppéetar amd pedpa Kot £TCL TO

TAGTOog udpnong o€ Ba petafindet.

65

10 dumhavd oMU EAivETOL 1] POPE TOV pevpLa-

(Ot) (B) 0
TOG TTOL JlappéeL TOV dOKTOALD. Xe KAOe mepi-
OO 1oyvEL 0 Kavdvag Tov Lenz. To emayw-
Yikd pedpa oL dappéel Tov SOKTOMO £XEL PO-

PA TETOL0. MOTE TO PLOYVNTIKO TTEGI0 OV TapAYEL

va avtirifetor oty Kivinon tov payvim. ‘Etot

UTOPOVLE VO GYEOLAGOVLE TO JLAvUoUa TNG £- \'7:,'/ \"'—17) \"—f \-ﬁ*/
VTaong B’ tov HOyVNTIKOO 7€0{0V TTOL OPEiAe-

TOL OTO ENMOYOYIKO pevpa. Me tov kavova tov de&lod yeplov Ppiokovpe ™ QOPA TOV ETAY®-

Y1KoH PELLATOG,

Y10 dumAavo oynua eoi-
VETAL 1| POPE TOV PELLLAL-
TOG TTOVL JLUPPEEL TO CO-
Anvoedég. e kabe mepi-
TTMOOT] IGYVEL O KOVOVAG
tov Lenz. To emoyoyucd -
peLLLO. TTOL dlappéel TO

solvoetdéc éxst popd LU | N . ””» L -
TETOL0L MOOTE TO HOYVNTL-
K6 medio Tov mopdyel vo
avtitifetor oty kivnon

r’j
§9) > (9)

Tov poyvin. ‘Etol pmopodpe vo oxedldcovpe To S1GvusHoL TG EVTOOTS B’ tov HOyVNTIKOV
7ediov OV OMOLVPYEL TO EMAYOYIKO PEVILO OTO COANVOELDES. Me Tov Kavova Tov de&lov ye-
p1ov Bpickovpe TN POPE TOL ETAYWYIKOD PEHIOTOC

21
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67

SoUTAMpOCN KEVAOV:

To nAektpkd poptio glvar aveEApTNTO OO TOV YPOVO OV dlopkel 1 PETAPOAT TG PAyvVITL-
Kiig porig.

68
H cwotm) avtistoiyion eaivetar 6Ny topokdato Sidtaln.
B T
& \
@ Wb
U KkaBapdc apBpog
69
H cwotm) avtiotoiyion eaivetar 6ty Topakdto didtaln.
"Evtoon emaymytkol peupotog E/R
Enaywywn téon AP /At
‘Evtaon payvntikov nediov 6to
. , k,Ar—1
E0MTEPIKO COANVOELSOVG K
"Evtaon payvntikod mediov 6to kévTpo 2ml
KUKAKOD ayeyod o
Erayoyuwod goptio A® /R
Avvaun Laplace BIl
"Evtaon poayvntikoo mediov evBoypapipon 21
PEVUATOPOPOV AY®YOD UEYAAOV UHKOVG, ky -

22

G€ amdoTAoT T Ao AVTOV




| AYSEIE IPOBAHMATON

AYXEIX TIPOBAHMATQN

1
To pétpo g £viaomng Tov poyvntikol mediov 6€ andoTooT 1 0md Tov aymyo eival:

21
B=k,—=B=2-107*T
r

2
To pétpo g €vioomng Tov poyvntikoD mediov 6€ OmOoTUoT X Ao TOV ay®yo givat:
21 21
B = k# ? =2 X = k# E
Enopévag ta {nrodpeva onueio givar: B
21
x1 = k# E B ......
21 21 , \
KO YEVUKGL: o r 2, 3 ,. r
21 21
Xy = kﬂm = Vkl-lE =VXq

H ypagpwn Tapdotacn e €viacng Tov LoyvnTikod Tediov 6 GUVAPTNON LE TNV OTOGTACT X
oo Tov EVOVYPULLO PEVLLOTOPOPO AYMDYO PAIVETOL GTO GY1LL0.

3
0. To pétpo g Evioong Tov LoyvnTikol mediov 6€ amdoTooT 1 0o TOV aymyo gival:
B=k 2l I br I=20A
= —_— = == =
kr 2k

u
B. Av dumAacidcovpe TNV £VTAGT TOL PEVIOTOC, TO HETPO TNG EVIOOTG TOV LAy TKoD Tedion
o€ andoTaoT 21 amd ToV aywyo sivol:

, 2-21 21 , s
=k —~ =ku7=B:B =2-10""T
4
H évtaon tov pedpartog mov dtappéet Tov aywyd eivat:
&
I = R 6A

To pétpo g évtacmg Tov LayvnTiKoy Tedion 6g amdoTacn X o ToV aymyod eivat:

21
B=k,—=B=12-10"T

23
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5
210 PGSO TG OMOGTUCNG TV AY®YMV Ol EVIAGEIG TOV LAYVNTIKAV TESIOV EYOVV HETPOL:
B =, 2 2 05T By = e, 22 = 2 g5t
1= 273 P2 =g T3

a. Otav T0 pedpata givar opdppomna, ot eMUEPOLS eVTAGELS elvar avTip-
POTLEG KO 1) GUVICTOUEVT] £VTOGT OTO LEGOV EYEL LETPO:

4
B=B,~B =B=5 10T

B. Otav to pedpata givatl avtippoma, ot EXPEPOVS EVIATELS ivar Opop-
POTEG KOL 1] GLUVICTAUEVT £VTOOT] GTO HECOV EYEL LETPO:

B,
1| ['J
®—+—®
Kat Katevhoveon 10w pe avtny g §2. I, A
® 10
B,
B,

B'=B,+B, =B =4-10"5T

-
Kot katevhouvon 161 pe avtiv g B,.

6
0. H évtaon tov poyvnrikod nediov givar duvatov va punde- —
viletar ota onpeia gvbeiog TapdAANANG 6TOVG Ay@YOVG, TOV J + B, I
Bpioketal avapesd Tovg Kot gival 6to 1010 eninedo pe av- ®' A ® r
100¢. 'Eotm onpeio mov améyel x amd tov aymyd pedpotog I; . A _ v ;
OeOpOVTUC TOVG AY®OYOLS KABETOVG OTO €minedo TOL OY)e- : d V=

diov, pmopolie vo oYedIACOLLE TIG EVIAOELS GE KGBe onueio !

oV emmédov. Ot aywyol Tépvouy 1o eninedo Tov oyediov ota onpeio A kot I. Otav ta pedpata
&yovv Ot Popd (opOPPOTa) TOTE Ol GUVICTOCES El Ko §2 glvar avtipponeg ota onpeia tov
gvBuypdappov Tunpatog Al Apo og kamoto onpeio A tov gvbvypdappov tunpatog o sivot:

21 20, I, 3L
BA=0:BI=BZ:ku7= "d—x=>;=d—x

B. Otav to peduata £govv avtibetn eopd TOTE OL GLVI-

>d—-x=3x=>x=75cm

OTMOOEG El Ko §2 givor avtipponeg move oty evbeia \ El

mov opifovv ta A kot I, oArd €€ amd 10 €LBVYpappO 7 A I, 1, I
Tunpo AT. i ® O
Apa 1 évtaomn tov poyvntikob mediov o eitvor unodév oe X 5
Koo onpeio Z mov Ba BpiokeTor To KOVTE GTOV Ay®Yo v)i d

A ka1 Bo oméyel x amd avToOV:

21, 2, I, 3L
BZ=O:BI=BZ$ku7= ”d+x$

d+x=3x=>x=d/2=>x=15cm

x=d+x

24
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7
H évtaon tov poyvntikov mediov givat dvva- 5
Tov vo, undevileton oto onpeio gvbeiog ma- - B,
PAAANANG 6TOVG ay@YOVS, TTOV PpiokeTal ovd- 4 {3_ 3
HEGE TOVG, gival oto 110 eminedo pe ovTovg 1, I A 1
Kot petaéd tov onueiov A kot I "Eoto on- A® E ® A ®F
peio A wov améyel x and tov aywyd peOvILOTOG = B 4 X |
I3. O woydet: |15

B;=B,+B,> B, B,

215 21 21, 2,51, L L
k”Tz ”2r—x+k”r—x=> x r—xtr—x_

252r—x)r—x)=x(r—x)+xQ2r—x) =
9x2 = 21rx + 10r2 =0 >
x=2r/3 1 x=>5r/3
Emopévag 1 évtoon tov payvntikod mediov givar ion pe 1o undév oto onueio A mov oméyet

x = 2r/3 = 4 cm and tov aywyd peduatog I3 oAAG kot oto onueio E mov anéyer x = 5r/3 =
10 cm and Tov aywyd pevpoTog I5.

Loybet:

8 4+ 1§ =324+ 4% =25 = d?
Amd 10 avtiotpopo tov [MvBayopeiov Beswpnpatog mpokv-
ntel 61t A = 90°. Ot eVIAGEIS TOV HAYVITIKOV TEdimv oV
dnpovpyovv ot aywyoi oto onueio A gival kébeteg petadd
TOVG Ko £XOVV HETPOL:

u
n p)

To pétpo g €vraong tov payvntikov wediov oto onueio A Oa sivat:

A AN
B = /Bf+322=2k“ (—1> +(—2> B =+2-107*T
g )

9
H évtaon tov poyvnrtucod mediov givar dvvatdv va pndevifetar otig meployég tov onpeiov K
Kol A OOV 01 EMPEPOVG EVTACELS Efval avTippoTEC.
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Bo mpémet:
21 2, r -
L& & n K B >
. , 2 L, Q®L:
o m yovia 8 1oyden i A—
T Fooooe 9 1
gpl = r_z =3 =0 =60° \ f . ,\}
Emopévac 1 évioon tov payvntikod mediov gival ion pe O
umdév ota onpeio g svbsiag mov Sépyetar amd o K kon B LOOE; B | A® Eﬁ
A ko oynpoatiCer yovio 60° pe tov aywyd psoporog I, ]ET
€KTOG OO TO ONUELD TOUNG TOV OYOYDOV. Qe
10

Amd tov TOmo Tov divel To PETPO TNG EVIACTG TOL LOyVNTIKOD TTediov 6TO KEVIPO KLKAKOV
PELLLATOPOPOL ay®YOL, Bpickovye:

=I1=10A

B=k,—>=1=
o r 21k,

11
Amd tov TOmo Tov divel To PETPO TNG £VTIOOTG TOL LAYVNTIKOD eSOV 0TO KEVIPO KLKAKOV
pevpaToPOpov aywyov pe N oneipeg, Ppiokovpe:

2ml 2nIN
B=k,—N>r=k,——>r=mncm
T
12
H évtaon tov pedpartog mov dlappéet Tov aywyd eival: =
1

& -

I = =1A
R+ R, ®s

To pétpo g €vioong Tov poyvntikol medion 6To KEVIPO TOV KLKAOVL gival:

2l
B=k#T$B=2'1O_6T

13
H xvrhikn kivinon tov goptiov 16odvvapel Pe NAEKTPIKO pevUO EVTOONG:
d
P
dt
Emedn 1o pevpa £xel otabepn Evtaon, 1 Tapondve oxEGT OPIGHOD YPAPETL:
I'=q/T =qf
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H évtaon tov payvntikod 1ediov 6To KEVIPO TG KUKMKNG TPOYLAS £xEL HETPO:

2nl 21
szﬂ—zkﬂ—qf=>B=2-10_4T
r r

14

Ot evT0GEIC TOV POYVNTIKOV TESIOV OV
0PEIAOVTOL GTOVG DO KVKAKOVG 0y@Youg
&yovv oto kévtpo K pérpa

2mly
Bl = k” r
2rl, 2nly
Bz = k”_ —_— = mn T = Bl

Kat ot dtevbivoelg Toug givat KAOETEG.
Emopévac  cuvictapévn évtacn tov payvntikod mediov oto kévipo K tng kukAikng tpoytig
€xel P€Tpo:

B=\[Blz+Bzz=\[Bf+Bf=le/§=>B=\/§-10‘4T

15
a. Ortav kot ot dvo ayoyoi Bpickovtor oto 1610 eminedo, ot emt-
HEPOLG evTaoELg Elval OLOPPOTES, OTOTE 1| GUVICTOUEVT £VIOOT
TOV HOYVNTIKOD TEdiov 6T0 KEVTPO TOL KOKAOV €xel UETPO:

21 2ml 21
B=Bl+BZ :kﬂ7+k#T:B:kﬂ7(1+ﬂ)

B. Otav 10 eninedo Tov KHKAOL Yivel KABETO GTOV €VOVYPAUIO AY@YO, Ol ETUEPOVG EVIACELS
€yovv kdaBeteg S1evBivoels, omoOTE 1 GLVIGTAUEVN £VTACT TOL LOYVNTIKOD TTEdIOL GTO KEVIPO
ToV KOKAOV £)el PéTpo:

. 21\* 2l ?
b= 5+ 8i = () +(0) =

16
a. Otav T0 pevpate 6Tovg 600 KATOKOPLPOVG Ay yoHS Eival OLOPPOTX, Ol EXUEPOVS EVIAGELG
TOV LOYyVNTIK®OV TESiwV Tov dnpovpyoldv etvar avtippomes, pe pétpa
21

Bl=Bz=k#m

27
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Emopévag to pétpo g vtaong Tov payvnTikoy nedion - g ¢
OV JMLUOVPYEITOL OTO KEVIPO TOV KLKAIKOV 0y®yol

r
3
I —
B=B; = k” 2 =>B=4-10"5T ,ZL' 1
e g

B. Otov to pedpota 6Tovg dV0 KATAKOPLPOLS Cym- I

youg elvar avtippoma, ot EmUEPOVS EVTAGEIS TOV La-
, 5 5 , .

YVT]TIK?OV ns’ fov mov dnpovpyody eivor opdppomeg kat |4 I, X ' I

&yovv ioa pétpas: \ t :

bty 2 (@) ()

sivat:

o
H ovviotapévn tov 800 autodv evtdoemv etvarl kabetn oty B3 kot éxet pétpo:

21 s
BlzzBl-I_BZ:Zk#m:Ll-.lO T
EVO M §3 €xel LETPO:
nl
B; = k =4-1075T

Emopévag 10 pétpo g €viaong tov payvnrucof) nediov oV dNUIoVPYEITAL GTO KEVIPO TOL

KUKAIKOD aymyod eivat:
B = /1332 +B% = B =4V2-107°T

17

O1 evTdoelg TV LAyVNTIKOV TEGIOV TOL dNOVPYOLV 01 KUKALKOT

ay®yol 6To KEVTIPO TOLG £Y0VV UETPOL:
2ml 2l B 2nl B Bl
Bl:kﬂT=B’Bz=k#?=E’B3= ”3_r=§
KOLL YEVIKEDOVTOG: g% .
onl B ‘ S~
Bv:kuW=; 0 r 27 3r r

H ypagwn mapdotacn tng £VTaons Tov LoyvnTikod Tediov 6€ CUVAPTNGOT LE TV OKTiVA 7' TOVL
KOKAOV QOIVETOL GTO TOPOTAV® CYTLLOL.

18
INoa va glvar pndév n €vioom tov poyvnTikov mediov 6To KEVTIPO TOV KUKAOV, TPETEL Ol EVIAGELS
TOV LOYVNTIKGOV TESI®V TOL dNUovpyodV 0 EVBVYPOLILOG KAl 0 KUKAKOG oy@yds Vo eival avTi-
Oetec.
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Apa t0 pevpo oTov gLOVYPOULO ay@Yd TPETEL VO EXEL POPA TTPOG TO. ¢
KGT. Ao TN GXECN TOL LOYVEL Yo TO, LETPO. TOV EVIAGE®DY, VTOAO-
yilovpe Vv €vtacn Tov pedUATOS OV SlapPEEL TOV EVBVYPALLO OYm-
v6:

2L 2xl,
e Ky

B,=B, =k = [, =5nl, =

I, =25A

19
ATd ™V £vtooT TOv HayvnTIKOD Tedlov GTO KEVIPO TOL Ay®YOD LTOAO-
yilovpe TV £vTooT Tov PEOLLOTOG TTOV TOV dLppEEL:

B =k 2nl / Br 50
= =1 = [ pp—
kor 2mk, @
H avtiotaon tov kukhikod aywyod vroloyileton amd Tov vopo tov Ohm:
& &
I===>R=—-=2r0Q
R 1=

Emopévac n avtictaon ova povado pikovg Tov ay@yov givat:

R
R*=—>=R"=50
2nr /m

20

93

4r [ OB
®Bp]

O kuKMkog ayaydg yopiletol og Eva Tpunua avtiotaong Ry mov dtappéetat omd pedpo, Eviaong

I, kot éva tpMpa avtiotaong R, mov dwuppéetar and pevpa Evraong I,.
Enreidn n avtictaon gvog ayoyov givar avaloyn tov piKovs tov, [, ot
OVTIOTACELS OVTEG GLUVOEOVTAL LLE TN GUVOAIKY] avTioTacon R Tov kukAt-

KOV ay®YOU UE TIG OYEGELG:
_3l/4 3 /4 1

Rl—TR =ZR Kot R2=TR =ZR

O1 eVT00EIC TOV PEVUATOV TTOL JLOPPEOVY TOL OVO TUNUATE TOL KUKAL-
K0V ay®yoD Kol T0L avTIGTOUY0 LETPOL TV EVIAGE®V HOyVNTIKOV ediov givar:

L_E_4E 3 omh_3 2w 4E_ 2
VTR, 3R MM T T T T g T Y,
L_E_4E 1 2mh 1 2m4E_ 2n
27k, TR NPT T T TR T

09 -

&
R
&

R

Ene1dn o1 empépovng eVTAoElg TV LayvnTIK®OV TEdiwV etval avTippomes, 1 €VTOON TOV Hoyvn-

TIKOV TEGI0V GTO KEVIPO TOL KUKAMKOV ay®yo¥ £xel LETPO:

B=B,—-B,=>B=0

29
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21
To pétpo ™G éviaomng Tov HoyvnTikoD Tediov 610 KEVIPO TOL GMANVOEB0VE diveTal amd
oyéon:

N
B = k“4T[TI =>B=4-1073T

22
H évtoom tov pedpatog mov dappéel 10 GOANVOELDES VITOAOYIlETAL O TO HETPO TNG EVTAONG
TOV HOYVNTIKOD TEGIOL GTO KEVTPO TOL COANVOEISOVG:

=>1=2A

N
B=kdnr—I=1=
W 4mtNk,

23
To pétpo g évtaong tov poyvnTikoy Tediov 610 KEVIPO TOL GOANVOeWovs Ba givol To
afpolopa TV LETPOV TV EVTACE®V TOL opeilovtal o€ KGOe LiGo:

1 1 1
B=B,+B, = Ekulmnll + Ekulmnzl = Ek,AnI(nl +n,)=>B=m-1073T

24
To cwlnvoeidég éyel avtiotaon NR kot 1 €évioomn Tov pedUATOS OV
10 dloppéet divetor amd Tov vopo tov Ohm:
&
T NR+T
H évtaon tov payvntikov mediov 610 £0MTEPIKO TOL CMOANVOELSOVG
€xel pétTpo:

I 1A

N
B=kdn l1=B= 1073T

25

H évtoon tov poyvntikod mediov 610 KEVIPO TOL COANVOEWO0VS gival M
ouvigtapévn 600 évtacemv: ¢ By mov ogeidetal 610 pevLLA TOL GOANVO-

N
€1000¢ Ko g B, mov opeiletarl 610 pevLLA TOV KUKAKOV aymyov. Ot &-
VTaoelg avTég Tpémet va, eivar avtiBeTeg:

2mnl,
B, = B, = k,Annl, = kuTN = 2nrl; = 10LN =

N
r=5—=r=01m
n
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26
H évtaon tov poayvntikod mediov 6to KEVIPO TOL COAN- -
voewoug glvat 1 cuvioTopévn 800 évtacemv: g §1 OV
opeideTar 6TO PEHUA TOL EVOVYPAUIOV Oy@YOD KoL TNG §2

7ov opeiletal 6To peda Tov cwAnvoedove. Ta pétpa tov
evtéoe®V anTOV elvat:

21

B; = k"? Ko By = k,4mnl,
O evtdoelg avtég etvor Kabeteg peTa&h TOvg, OMATE TO HETPO TNG GVL-
vietopévng évtacng Tov payvntikod nediov oto kévrpo K tov cwAinvo- o) B
€1000¢ givat: B :

1
2 2 21\ 2 -4
B= |Bf +B; = (kHT) + (k#4nnlz) =>B=5-10""T
27

To pétpo g dvvaung Laplace mov déxetat o aymydg ammd 10 poyvntikd medio £yl HETPO mOL
dtvetar amod T oyéon:
F, = Bllnug
a. Tw @ = 90° &ovpe:
F;, = Bllnu90° = BIl = F;, = 4N
B. T @ = 30° éyovpe:

1
F; = Blinu30° = Bllz =>F =2N
v. T @ = 0° érovpe:
F, = Bllnu0° = F, =0N

28

H doxnon pmopet va Abeil yopic poréc av Bemprcovpe mg dedopévo 0Tt

N dvvaun and tov GEova mepiotpopng O diEpyetol amd T0 KEVIPO Halog
OV ay®yoL. Avtd Tpayuatt 16Y0EL, OAAE TPETEL VO TO TEKUNPLOGOLLE.
®a ddoovpe TN AVon pe TIC pomég oL ivan 1 cwotn. H avtipetdmon
™G GoKNoNGg HOVO UE SUVAELG OIVEL gourT@UOTIKG COCTH AVoT. Ao
TNV 160pPOTi0. TOL OyWYOL TPOKVTTEL OTL 1| GULVICTOUEVT) POTN TTOV
aoKeiTol 67 ATV, G TPOG ToV AEoVa TEPLGTPOPNS TOV, VOl UNOEV:

l l
Jt=0 :FLE=mgn,u<p§:Bll = mgnue =

_ mgnug

B
1l

=>B=025T
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29
H dbvaun Laplace éyet otabepd pétpo: ® P®

F, = BIl

omoTE 0 AY®OYOS ekTELEL EVOVYPAUT OUOAG ETLTOYVVOUEVT] KivT)-
on pe petarémion x = at?/2. To épyo g vvaung Laplace yia ] —F
xpévo t glvan:

1 N
W=FLx=Bll§at2:W=80] 3 X )

30

o. Tho va katefaivel pe otabepn tayvtnto, Tpémet:

— - My,
JF=0=Bll=mg=I1=—2-=>1=25A F,

B. T va éxel otabepn enttdyvvon g/3, Le OpA TPOG T KATM, TPETEL:

2F=ma=>mg—BIl=mg=> 7 !
3 mg
BIL = 2 1= 53
= — =] = =1 =
3™md 3B /
v. T va épel otabepn emitdyyvvon g/4, e eopd mpog To. TAvV®, TPETEL:
JF BIl g BIl > I oMy 1 =25/8A
= = - = — = — > =—= ] =
ma mg=m 4 4mg 4B /

31
Y kGbe TAevpd TOL TPLy®VIKOD aywyoy ackeitol dhvaun Laplace and to payvntikd medio pe
KateLBOLVGELG OTMOG PAIVOVTOL GTO GO KoL PLETPOL:

F, = BIS, F, = Bly, F; = Bla

H cuvictapévn dovapn katd pikog tmv oEovev x'x ka1 y'y &i-
vo:

é
JFE, = F, — Fyouvep = BI§ — Blaa =0

2FE, = F, — Bnue = BIy—BIa£= 0

Emopévmg 1 cuvictapévn d0vaun mov acKeiTol 6TOV TPLYOVIKO
aywyo stvor:

JF=0
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32
Ot dVVAEIG TTOL ACKOVVTAL GTOV Oy@Yd €ival To BApPOg Kot 1
dvvaun Laplace. T va 16opponet 0 ayoydc mpémet ot duvausg £~ F
avtég va givon avtifeteg, onAadn n 6vvoun Laplace o eivor LT A‘
KATOKOPLET LE POPE TPOg To TAVM Kol oNUelo EPApULOYNS TO L _>l
HéEGOV TOL aymyoL. Me Tov Kavova TV TPV SoKTOVA®V Ppi- mg

oKkovpe 6Tt T0 pevpa I, mov dwappéel Tov aywyd givar opdppomo tov ;. Amd TV 1GoppoTia
€yovple:

2L mgx
mn

33

H évtaon tov poayvntikod mediov ot0 €0MTEPIKO TOL

: I —
OOANVOELDOVG EYEL LETPO: Mj B
N 1
F,

B =kdnl=B=m-107T

Amo 10 pétpo g dvvaung Laplace mov ackeiton otov aywyd amd to poyvntikd medio, Ha
Bpovue v &vtaon tov peduotog I’ mov Srappéet Tov aywmyod:

F,=BlI'l=>1' = L—50A
= = = — =
k Bl
H avtictaon tov aywyod 0o vroloyiotel and tov vopo tov Ohm:

E E E
'=——>=>R+r=—>R=——-7r=>R=150Q
R+r I’ I

34

0. Otav n papdog de dappéetar amd pedua, to Papog e pafdov
oovTaL pe TV EvOElEn ToL SUVOUOUETPOU: —_

SF=0>w=F,>w=04N g X B
B. Otav m paPdog drappéetar amd pedpa, ackeitor 6° Aty dV- o o e,
voun Laplace, uétpov F, = BIl, opdpponn tov Bapovg tng. Adywm [+ =
160ppOoTinG, T0 GOPOIGHO AVTMOV TOV SUVALE®Y TPETEL VO 1IGOVTOL W
Le TN 0e0TEPT £VOEIEN TOV SLVAUOUETPOV: o

~

SF=0=>w+F, =F,>F, =F,—w=F, =02N

v. AmoO T oyéon mov divel to uétpo g ddvaung Laplace Ba Ppovue Ty £vtacn tov poyvnti-
KoV mediov:

F
Fu=BIl=B=-7=B=2"107T
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35
Otav to ehotplo €(0VV TOV PLOIKO TOLG UNAKOG, 1 PAPdog 1oop-
porel vd Vv enidpacn tov Papovg e kar g dvvaung Laplace
7OV OOKEITOL 67 aVTAY 0o TO poyvnTikd medio:
JF=0=>w=F, =>w=BIl

| o=
maI AVAVAVAV S
(ool
®

!

E
mVAVAVAVAV R

oMy
W T

Otav ta ehatipio £xovv emuniovOel kotd x, ot papdo ackeitor
emmAEOV 1 dOvaUN TV ELATNPIOV TOV EYEL GUVIOTAUEVT] LETPOL:
Fe; =F, +F, = kx + kx = 2kx

¥
>

=

Amd ™V woppomia g pafdov Exovye:
2kx
2F=0=>W=BI'l+2kx=>BIl=BI’l+2kx:I’=I—H:I’=—1OA
To apvnTiKd TPOoTLO VTOINAGDVEL OTL TO pevpa €xel avtifetn opd amd CVTAV TOL EAiveTOL
oto oynue. Apa kot 1 dvvaun Laplace 0o éxel avtibetn eopd, dniadn Oa eivar opdppomn Tov

Bapovg.

36
‘Otav to ovppa b drappéetar and peopLo, 1 £vOEIEN TOL SUVALOUETPOU,
F; = 1 N, 100ton pe 10 Bapog tov cvpuatog: 2F =0 =>w = F;.
Otav 10 obppa dappéetar and pedpa, 1 EVOsEn Tov SVVOUOUETPOL,
F, = 4 N, 1000t01 [e TN GUVICTOLEVT TOV BAPOVS TOL GUPLOTOC KOt TNG
dovaung Laplace mov déyetar To chppa amd To poyvnTiko nedio:
SF=0=>w+BIl=F,=>F +BI2r=F,=

F,—F
B = >B=1T
2Ir

37
To poyvntikd medio mov dnuovpyei o gvdBYpappog oywydg )

o€ amootaon 1 £xel katevBuvon & kat pétpo:

21, A I r

= v o
By =ky—= ®s [| 1p 7
al—F, F.,
Y10 oyfuo PAémovpe to mAoicio AT'AE tov omoiov ot ' I T F. )
mievpég Al kot AE €yovv pnkog S evéd ot mhevpég A kot It d E 1 ¢ SR
EA éyovv unkog a. Ot duvapuelg mov d€xoviol ot TAevpég
UAKOLG @ gival avTippomeg Kot £xovv HETPOL: ~
F, = Bylya = o, 2 Fy =B La=k,——1
1 = bl = quaKal 2 = biha = ymza

Ko Kotevduveelg 0nwe oto oynpa. To poyvntikd medio mov dnpovpyet o vBVYPOUIOG ayYOg
dev €xel otabepn £viaon katd UMK Tov optloviiov TUNUATOV ToV TAoiciov. 'Etotl av Bswpn-
covpe 6Tovg aywyovg Al kot AE otoryeiddn tuipato pnkovg Al mov 1oanéyovy amd Tov gvhv-
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YPOLLO ay@Yd, TOTE 0VTA déxovTal avTifeTes duvapels. Xto oyfio @aivovtal ot Suvapelg 133, 134
7oL d&YovTaL dVO OTOLYEIMON TUAKOTE TTOVL omExovv d + /2 and tov gubvypoppo aywyd Kat
ot omoieg éyouvv pétpa
21
LT p/ I
d+ /2

Ot dvvédiperg ﬁ'g, 134 éyovv N S1e00vvon tov GEova Y’y Kkar M cuvieTapévn TOug sivar pndév.
Yyedualovpe ToAAEG Suvaielg otovg aymyovs AT kot AE kot mapatnpolpe 0Tt 660 amopaKpv-
vopaote amd tov ufOypoppo aywyod, HIKPaiveL TO HETPO TV SUVALEMY GTO GTOLYELMOT TUN-
pata. Ady® cuppeTpiog, O6Aeg 01 SUVALELG TOL OICKODVTOL GTO GTOLXEIDON TUpata tov Al Kot

F3=F, =B LB =k B

AE éyouv n 81€00vven y'y ko o gtvar

2E, =0
Emopévac 1 cuvictapévn dvvaun oto miaicto o ivat:
2L L 1 1
JF=F, —F,= k#7126¥ - k#mlza = k2L L« (5 - m) =
_ ap _g.-10-6
JF = k#ZIllzm:ZF =8-107°N
pe KotevBovvon opdppomn TG 131.
38
‘Eot® 61t ou aywyoi dwappéovrar and opdppomo pevpata. O aywyds Iy -~ —~

dnpovpyei payvnTikd medio, 1 £VIaoN TOL 0TOIOV GTNV TEPLOYN TOV Oy®YOD
I, &éyel pétpo:

21 ==
Bl = k# —1 — F 1 F. 2
x B,O— Q&

kot kozevBuvon &. O aywydg I, déyetar dvvoun Laplace and to poyvnrikd

S

-
nedio éviaong By mov éyel pétpo:

oo, 2h %
F2 —_ Bllzl —_ k”7lzl / /

Kot Katevhuvon omwg oto oynpoe. O aywyodg I, onpovpyel poyvntkd medio, n €viacn Tov

omoiov otV TESPIOXI' TO0V (IYOJYOﬁ 11 éXSl uétpo:
B, =k,—
2 u X

ko katevbvven ©. O aywydg I; déxeton dvvoun Laplace omd 1o poyvntikd nedio £viaong §2
oL Y€1 PETPO:

21,
Fy=ByLl =k, — Ll

Kol Kotevbuvon 60mmg 6to oynpa. Emopévag ot aywyol EAkovTot e SUVANELG 131, ﬁz OV OMOTE-
AoVV (ebyog dpdiong - avtidpaong Kot Exovv oo pétpa:
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112

F,=F, =k, I=>F =F,=5-10"3N

Otav ot aymyoli dtappéovtat omd owtipponoc PELILOTO, LLE TOV 1010 TPOTO PmopovLE va dei&ovpe
ot anwBovvtat. Ot duvapelg Egovv 10T avtifeteg kotevbivoelg, oALG £xovv ica pétpa, dnia-
M. F,=F,=5-10"3N.

39
‘Eocto I3 M évtacn Tov pedpatog mov dloppéet Tov TPito pevpaToPOpo aymyd. O aymydg avtdg
Ba élkeTon amd TOLVG AAAOVG dVO e SLVANLELS ﬁ1_3, ﬁ2_3, ot katevhvveoelg Tov omoiwv eaivovtal
o10 duthavé oyfua. Ta uétpa TV SLVAE®V tval:

F . 20,15 ]
1, 3= u r—x FL _fz.}
ATd ™V 160ppOTi0 TOV TPITOL AYOYOL TPOKVTTEL:
2L1 2L1
SF=0>Fy=Fyok—l=k,——1=> A A JA|
’ ’ r—Xx X
I I I 51
12 L L >5x=r—x=>x=r/6=>x=2cm
X Tr—Xx X T-—X
40
Otov 1o pedpata eivar opdppomna, to. erathplo Ppioko- P
VIOl 6TO QUGS TOVG PNKOG Kat 1| paPdog woppomei vd 7, l B® L
™V enidpaoT Tov PAPOVS KAt TG EAKTIKNG dVVOUNG UE- : . :
tpov F and v akAdévnm pafido: k < F, < k
211, Fo [ SF,
JF=0=w=Faw=k——law=2" 107N Lol t 4
0 A I S
Ortav ta pedpata ivar avtippona, n Sovaun Heta&d Tov -

paPdmV yivetal anmoTik eved ot paPdo aokeital emt-
TAEOV 1] SVVOLT TOV EANTNPI®VY TOV £XEL GLUVICTAUEVT] HETPOV:
Foy =F 4+ F, =kx + kx = 2kx
Amd v 1eoppomia TG papfdov Exovpe:
LIy
Fx(ly + x)

L1 w
sk

Lz =— 4k
Flo+x 2x+

Fg=w+F =>2kx=w+k l=>k=18N/m

41
H Saydviog Tov teTpaydvov éxet pikog 1 = av/2. Ot duvéuelg mov déyetat 0 ayoydg A omd
TOVG AAAOVG Qy@YOVG EYOVV TIG KATELOVVGELG TOV PAIVOVTOL GTO GO Kot LETPOL:

21
als =4-107*N,

l=4-107*N, F, =

36
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21,1, 21,1, _
F3=k”Tl=kﬂa—\/§=\/§-10 N

S o
H cvvictopévn tev duvapemv Fi, F, el pétpo:

Fi, = /Ff +F? =4V2-107*N

Kat etvor avtippomn g ﬁ'3. Emopévag n ocvvictapévn dbvaun mov
aokeitatl o€ kdOe [ = 1 m 1oV ayoyod A et pétpo:

SF =Fy, —F; = 5F =3vJ2-107*N

Kot d1evbvuvon KoTd pkog g doywviov AT tov teTpaydvov pe opd wpog to T

42
H évtaon tov payvnrikod nediov 610 ecmTEPIKO TOL COANVOELSOVS EXEL LETPO:
By = ky4mnl = By = 4w - 107*T
AV 6T0 £0MTEPIKO TOV COANVOELSOVG BALOVILE DAKO TTOL €€l LOyVNTIKT SomeEPATOTNTO U, TO-

TE TO LETPO TNG EVTAGTG TOV LLAYVNTIKOD TTESIOV GTO EGMTEPIKO TOV GCOANVOELS0VS OB yivet:
B=uB,=B=04nT

43
Ao v e&lowon opiopol TG HOyVNTIKNG POTS:
& = BSouvvep

&yovpe o€ kGOe mepinTmon:
a. Eitvar ¢ = 0°, ondre:
® = BSouv0° = @ = 4-10"3Wb
B. Eivow @ = 90°, ondte:
@ = BSow90°=> @ =0
v. Eivar ¢ = 60°, onote:
® = BSouv60° = @ = 2-1073Wb

44
Ao tov vopo tov Faraday éyovpe yo ) péon enoyoywn HEA:
- A0 _
ggn- = _Nﬂﬁgsn: -5V

To apvntikd mpdonuo exepdlel v moAkodtnTo TG enaymyikng HEA kol ortiodoyeiton and
Tov Kovova tov Lenz.

45
Amd tov vopo tov Faraday éyovpe yio ™ péon emayoywn HEA:
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_ AD D -, 0—BS Bnr? _ —
Cn =N =l =~ T T Ca =m0
46
Amd tov vopo tov Faraday éyovpe:
. il SAB ,4B
Een = —N—-=—N—=—Nur’—

0. AV T0 HETPO TNG LAYVNTIKNAG EXOYOYNG TETPOTAACIOOTEL, TOTE 1| péon HEA and emaymyn ei-

v

4B — B
At

B. Av 1o PETPO NG HOYVNTIKNG ETOYOYNG LROTETpanAclactel, T0Te 1 péon HEA and emaym-

v eivau:

Een = —Nmr?

— e B L e —agv
r At=> ;o

_ ,B/4—B , 3B -
Een = —Nmr BT Nnr VT =E&,=12V
Y. AV 10 PHETPO TNG LAYV TIKNG EXOY@YNG aVTIOTPOQEl, T0TE | péon HEA and emaywyn eivol:
- ,~B—B ,2B
Eenr = —Nmr T Nrnr yrs =2 E&,=32V
47
H péon enayoywr HEA mov avantbocetol 6to anvio divetot oo tov vopo tov Faraday:
- A9 AB
bor = NG =%
To emaymywd pedpa mov dtappéet To Tnvio £xet Evtaon:
En NS 4B

I = =— -
NR, +R,  NR, +R, At
0. Ortav n évraon tov payvntikod nediov dumhacialetal, tote AB = 2B — B = B ko 1} évdet-
&n tov apmepopéTpou givat:

NS
[=—————=]=-2-10"%A
NR; + R, At
B. Otav n évtoomn Tov poyvntikov wediov pundeviletar, tote AB = 0 — B = —B kot 1 évdelén
TOV QUTEPOUETPOVL glvar:
NS B
I=——=1=2-10"2A
NR; + R, At

48
H évtaon tov poyvntikod medion 610 E6MTEPIKO TOL COANVOEDOVG EYEL LETPO:

B = k,4mnl = B = 4m - 1074T
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H péon enayoywry HEA mov avantbocetol 6to anvio diverot oo tov vopo tov Faraday:

£ - NAdb_ lAcb
em At YA

TN To nAektpkd poptio wydet:

I3
q =14t =LAt
Rol

0. Av dwaxdyovpe to pevpa o€ ypovo At = 0,01 s, t61e A@ = 0 — BS = —BS, onodte Eovpe:

i} BS
Een =1l = Egp = 41072V

&
q=R£At=>q=n-10'5V
ol

B. Av Bdlovpe HECH GTO COANVOEIFEG GLONPOUAYVITIKO VAIKO TTOV EYEL LOYVITIKY] SLATEPATO-
mra u = 2001 og ypdvo At = 15, 1018 AD = uBS — BS = (1 — 1)BS, ondte éyovpe:

_ BS _
Eer = —nl(u — 1)E =&,=-08TV

ETT

Rol

q=—At=>q=-2m-107%C

49
0. H péon enoyoywn HEA mov ovartdcoetol 6tov dakTOAL0 divetat
and Tov vopo tov Faraday:

_ AP AB ,4B

Esrr = _NA_t= _SA_t= —nr A—t=—0,2V
ATd TOV 0pIoUO TG YOPNTIKOTNTOS PPICKOVLLE TO NAEKTPIKO POPTIO TOV
TUKVOTY:

c

B. H evépyela mov amobnkevetal 6Tov mukvoT) divetot and ) oyéon:

1 1 _
U==CVZ= EC(gm)2 =>U=4-1078

®§®

B=1/48T

2
50
®0 VTOAOYIGOVIE TO HETPO TNG EVTIOOTG TOL LOYVITIKOD TEGIOV YPTCILOTOUDVTAG TOV VOO TOV
Neumann:
AD 0—@ BS q(NR + R;)
q=—-N—=—-N =N >Bb=——>
R,» NR + R, NR + R, NS
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51

210 ypoviko dboua 0 < t < 1 s woydovv:
AP 0,2 Een

——= =-02V I =—
At 1 TR

10 ypovikd dwotpa 1s < t < 2 s woydovv:

02 _ 024
10 =

Een =

P =0t100.>E,=0Vknl=0

Y10 ypovikd dbotnua 2s <t <3s -

E.V)
oybovv:

AD 02 0.2

VTR
£, 02

=% =10

En = =0,2V kot

0 2 3

=0,02A

-0,2
Ta dwaypdppate NAekTpeyepTIKNG dvVa-

1(s)

UNgG - xpOVOL KOl EXOYDYIKOD PELLATOG - YPOVOL POIVOVTAL GTO SITAAVE G LOTO.

52

Oempovpe 61t N pafdog maipvel puépog og KAeloTd KOKA®LO, Yo
Tapaderypo OTmG oVTd TOL Qaiverol oto oynuae. H kivnon g
papoov mpokaAel PETABOAY TNG HOYVNTIKNG PONG OV SEPYETOL
omd 10 KOKA®po kot étol avantiooetol enaywywkn HEA. H era-

yoyw HEA avantioceton ota dkpa g pafdov kot Exel péTpo:
B |d®| _BdS _Bldx _ Bl dx
Codt  dt dt

Blv= &, =4V

&M

dt
Axopn kot avoktd kokAopa 1 HEA ot papdo eivan ., = 4 V.

53
0. Xe xpovikd ddotnua dt o aywyog Exet dSovdoet Siaotnua dx
av&dvovtog €16t 1o epPaddv tov KukAdpotog Katd dS = ldx. H
HOyvNTIKN pon TTov dépyetal LEGH amd TO KOKA®UO avEAveTol

KoTa:

d® = BdS = Bldx

To pétpo g enaymywns HEA eivau
_d®  Bldx _

dt ~— dt

H évéeién tov apmepopétpov givat:
6871

[ =—=

Rol

e T

40

Blv

Blv

==

02A

KB
das||— o
—

K(+)
R, ®§
R, - -
() F.- »F
1, as|| —o

dx A(')



| AYSEIE IPOBAHMATON

B. H 1oy0g mov KoTOVOIADVETAL GTIS OVTIGTAGEL givar:

P, =1?R, > P, =0,08W xo1 P, =I°R, = P, =0,32W
v. Eopdcov o aywydg xivettar pe otabepn toydnra, tpénet va ackeitoar oe owtdv eEmTepiK
Sbvaun avtifetn g ddvaung Laplace étol dote va oydst:

JF=0=>F—-BIl=0=F=BIl=F=0,08N
d. H dwpopd dvvapkod KA givar ion pe v 1dom ota dkpo Tov apmepopéTpov:

Vg =1IR, = Vg, = 04V

54
e ypovikd dbdotnua dt n papdog £xel davocel diotnpo dx K(+)

avEdvovtog €10t 0 gUPadov Tov KuKA®patog katd dS = ldx.
H poyvnrin pon oto kdKhopo peTofdAletorl kol £ToL avo-
nroocetol enayoykny HEA: R

do ds dx
8£n=d—=Bd—=Bld—=BlU |—[> ds
t t t I — A0

1]
ol

To emaymywd pedpa mov Sappéet To KOKA®UA £XEL EVTAOT:
Eq  Bly

R R
H pafdog KA 6&xeton dvvaun Laplace n onoia, ocopewva pe tov kavova tov Lenz, Ba éyet

KkatevBovon avtifetn g TayvLTNTAS, AOTE VO AVIICTEKETAL GTNV AOENCT TG LLOYVNTIKNAG PONG.
Me tov kavova 6e£100 xep1od Ppickovpe 0Tt To pevpo dtappést T papoo KA arnd to A mpog to
K. Ioyveu

Blv B21?
FL:B”:BTlﬁF:

v

To pétpo g dvvoung Laplace av&dvetar cuvéyeia péxpt va yivel ico pe F. Tote mn papoog
OTOKTO OPLOKT TOYVTNTO TOL VITOAOYILETON WG EENG:

B21? FR
ZF=0$FL=F$TUOP=F=>UOP =B2—12$Uop =20m/s
55
g ypoviko ddotnuo dt n papdog £xet dwavdoet didotnuo dx K
avédvovtog £tot To eUPaddv Tov KVKAMUATOG Katd dS = ldx. T 7
H payvntikn pon oto kdkAopo petafdiietol Kot €Tl ovo- 1 ’
nroooston emoyoyw HEA: R§ I @B R,
do _dS dx It —a?
En=——=B—=Bl—=Blu=2V
dt dt dt v A

O avtiotdteg Ry, R, ouvdéovtol mopdAAnAo Kot £X0VV 160d0VauUN 0vVTIoTAoN:
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Ry, = RiR, =20
27 R4R,

A6 tov vopo tov Ohm Bpickovpe Ty vtooT Tov pedOTOg TOL dappPEEL T PaPoo:

=_ &
Ri2 + Ria

H tdom o10 dxpa Tov aywyod KA sivat:

VKA = IRKA = 1 V

Emopévag ot avtiotdteg Ry, R, duppéovtal omd pedTa [LE EVIUOELS:

I =[1=05A

Vka 1 Vka 1
Il:R—ljllng Kot [2 =R—2:12=§A
56
Ortav Kheiocovpe Tov drakomt 1 pafdog dappéetar amd pedLo 5 K

Kot emedn Ppioketor péca og poyvntikd medio, Oa d€xeton
dovaun Laplace. H dbvaun avtf emtoydver ™ pafdo mpoxa-
AOVTAC LETAPOAT GTN LOYVNTIKY POT) TOV SIEPYETOL OO TO KV- g_.r_

Khopa. Etol avartbooetan enoyoyiky HEA:

=2 pL _p L _p AL
o= Car Car
To pedpa mov Srappéet To kKhKAwpa £xeL Eviaom:

_E—E, E£-B

I =
R R
To pérpo g dbvaung Laplace givo:
E—-Bl
F,=BIl=B

Kot HELOVETAL GLVEXDG KaOMG 1 pafdog emttoydvetatl. H pafdog amortd optaxn toydtnto Otay
F; = 0. Ioydeu

& — Bly,, &
—l=0=>8—Blvop=0=>vop=B—l:vop=25m/s

FF=0=B
L R

AOY® ™G GLVICTMOGOS TOV PAPOvg
mgnud, n pépdog Ba kvnOel wpog
Ta KaTo. e ypovikd didotnpa dt M
papooc éxel davioel ddotuo dx
avédvoviog €tol To gUPadov Tov
KukAdpatog kot dS = ldx. H po-

YVNTIKN PO OTO KUKA®UO HETOPAAAETOL KOl £TCL AVATTUGGETOL
enoyoywn HEA:
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do dx
Een = T Bouv8 T Bavv@la = BovvOlv
To pedpa mov drappéet 1o KOKAUa £xel Evtaon:
€ Bovwvlly

| = =

To pétpo g dvvaung Laplace sivar:
BowvBlu - B?I?
Ri+R, Ri+R,

H papdocg amoxtd oplakmn tayvtnta 6tav LF, = 0. loyvst:

F,=BIl=B vouvl

B21?

_— 29=0>
RitR, VppOUV

JF, = 0= mgnué — F,ouvl = 0 = mgnub —

_ (Ry + Ry)mgnué
Yor = T B212g1120

= U,y =4/3m/s

58
e ypovo dt o aymydg mepIoTPEPETOL KOt Yovio df Kot To gp-
Badov TG empaveLng TOV GOPMVEL EtvOL:

ds ! 12d6
2
H payvnticn por| mov diépyetar omd avutiyv Ty ETEAvELD Eival:
1
d® = BdS = lezde

Avantoocetat étot enayoyikni HEA mov Ba €yel pétpo:

do BP0 1
867T:E= at :EBI 0)3881-[:2,12‘/

59
e ypoévo dt o aywyodg meplotpépetarl katd yovie df Kot 1o
eUPadOV TG EMPAVELNS TOV CAPOVEL EIvaL:

1 1 1
ds = E(ll +1,)%do — El%de = E(l% +21,1,)do
H poyvntikn pon mov d1épyetal amd vty TNV ETQAVELL ETvar:
1
d® = BdS = Bz(lf + 21,1,)do

Avantoocetat ot enay@yikn HEA mov Ba £yetl pétpo:
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do B%(l%+21112)d9 1

£ = —= - = EB(lf +2LL)w =
1
Een = EB(lf + 2L 1)2nf = T[fB(l% +2L0) =
E.r = 1072V
60

e xpovo dt m papdog mepiotpépeton katd yovio df ov-
Eavovtog £tol to euPaddv Tov KLUKADIOTOG KATA:

ds = 112d6
2

H poyvntikn pofy oto kOKAopo petafdiietor kot €Tt

avantoocetol enay@ykn HEA mov €xet pérpo:

do %Blzd@ 1 1
=—= =—-Bl?w = EBIZZTL'f =nfBI* =18V

€ =k = ar 2

Enreidn 1 avtiotaon evéc aywyol eivor avdaioyn tov PKovg Tov, 0Tov 1 pafdog oynpatilet
yovia 60° pe v KM, ot avtictdoeig v t0Eov AM, AN eivor avtictoya:

1 2
Ry =R =3Q xon R2=§R=6Q

3
Kot cuvoEovTaL TaPAAAN AL, 0dTE 1| 100dVVaUN avTicTacn eivatl:
RiR
R,=——2-=20Q
R; +R,
Enmopévmg n évtaon tov pedpatog mov dtoppéet ) pafdo kat Tovg aywyovg KM kat KN eivar:
& & &
=" =9A L, =" =6Akul,=—=1,=3A
ol Rl RZ
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AITANTHXZEIX EPQTHXEQN

19
H mopoaywyn evailacoopevng tdong otpiletal 6To gavopevo g enayoyns. H mepiotpoen
€VOG aymylov TAasiov HEGH GE OPOYEVEG HayviTiKO Ttedio dnpovpyel o ypovikd peTaBol-
Adpevn payvntikn pon pécsa and to miaicto, | onoia wapdyst o HEA oto mhaicto.

20
Yooto givon To P.
H evepyodg iun g tdong divetar amod tn oyéon:
. V. NwBS N2rnfBS
TovzZo V2 V2
Av avénbei n cuyvotnta mepiotpoens f, Ba avénbel avdioya kat 1 evepydg tdom.

21
0. Z®OOoTO. XT0 EVOAAUGTOUEVO PEVLLA, 1] POPA TOL PEVHATOS OAAALEL TEPLODIKA LLE TOV YPOVO.
B. Zwotd. Otav n tdon ota dkpo £vOg avtioTdtr £xel T Hopen v = Vnuwt, 101 n évtaon
TOV PEVLLOTOG TTOV SLOPPEEL TOV OVTIOTATN EYEL T popen| i = Inuwt. Emopévag tdomn kat pedua
&rovv v 16w cuyvomto (f = w/2m) kou Ppickoviol 6e don (£xovv 610 @ = wt).
v. AdBog. H evepydg tiuf tov eVOALOGGOUEVOL PEVLOTOG OV OmOTEAEL TN pEON TN NG
évtaong tov. Elvan n tetpayovikn pilo tng péong teTpaymvikng Tyng:
Iy, = \/1:2
4. Xwot6. H Bepudmta ¢ évov avTiotdtn oeeiletal 6TIc GLYKPOVGELG TV EAELOEP@V NAEK-
TpovimV UE T 10VTO TOV HETOAAIKOD TAEYHOTOG. AVTEC GuuPaivouy TG0 6T0 GLVEYXEC OGO Kol
GTO EVOALOCOOUEVO PEVLLAL.
€. AdBog. Zto KUKADUOATO LE OVTIOTATEG, TO TAATOS TOV EVOAAOGGOUEVOL PEVLOTOG diveTon
omd T oxéon:
_V _ NwBS

I et
R R

Emopévmg to TAGTOG TOL EVOAAAGGOUEVOD PEDIATOG Elval Xpovikd 6Tabepo.

22
To evaAAOGGOUEVO PEVILO. OE L0 KOV AGUTO TOPOKTOGE®S Undeviletar 6v0 Qopég oe KAbe
nepiodo. Apa n Adpmo avopoosPrvet pe cuyvotnto 100 Hz. To vipa Bolepapiov piog tétotog
Adpmag ekméumel potevn aktivoBolio mov oyetiletan pe ) Beppokpacio Tov VALOTOG. Xe o
mepiodo, To Ve TpoAafaivel vo aKTVOBOANGEL IKPO LOVO HEPOG TNG PMTEVIG EVEPYELNG KO
é€to1 1 Oeppokpacio petofdiretor moAd Alyo oAAd TaydToTo YOp omd po pEorm TIUN.
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Emopévac n ootev) axtvofoiio tng Adpmag petafdiletal pe cuyvotnta moAd peyolvtepn
oo TN CLYVOTNTA TOV PTOPEL va Yivel avTIANTT ard T0 avOpOTIVO HATL.

23
20o1d etvan 10 7.
H péon oy0g mov mapéyet  yEVWATPLO GTOV OVTIGTATYN, 1 omoin amodideTor g BeppoTnta 6To
nepfarrov, sivat:
P=1I%R
Av 1 gvepydg TN g £VTaomns TOL EVOALAGGOLEVOD PEVOTOC STAOCLOoTEL, 1 LEoN o)bg Yi-
vetat:

P' = (2I,,)*R = 4I3,R = 4P
Anadn) tetpanioacidleTar.
24
Yooto givat 10 @.

Ta apmepdpetpa Kot o, POATOUETPA TOV YPNOLLOTOOVVTAL GTO EVOAAOGGOUEVO PEVLL divouy
TAVTA TIG EVEPYES TIES TV OVTIGTOLY®V HEYEDDV.
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AYXEIX TIPOBAHMATQN

46
To mAdtog TG EVOALAGGOUEVNG TAOT|G TOV EXAYETAL GTO (KPO. TOVL TANIGIOV gival:

V = NwBS = 311,04V = 2202V

H evepydg Tyun g evailacodpevng taong ivat:

14
V,=—=1V, =220V

V2
H peyaAibtepn Tun tov pedLOTog ToL StappEet To KOKA®LLO siva:
|4 |4
I=—=—=1=2V2A
R,y R, +R
47

To euPfaddv g empdvelog Tov Tepikieiet To TAaicto givat:
S=50cm X 20 cm = 0,1 m?
H yoviokn cvyvotrta Teplotpo@ng Tov Thaiciov eivat:
w = 2nf = 21 - 900 otpoéc/60 s = 30w rad/s
H péyrom tipun g tdong mov mopdyet to mAaicto eivat:

V=NwBS=>V =6tV

48
H Beppuxn 1oyd¢ mov katavaidvetal 6tov avtiotdrn R otav cuvdéetal pe mnyn cvveyods td-
ong glvat:
Ve
H péon woydg mov KatavoldveTol 6Tov avtiotdtn 2R dtov cuvaEeToL e Ty EVOAAOGCOLLE-
1 Thomng etvat:

Pt
2R
Ioybet:
S 4
P=PZ=>%=%=>VS%=2V22=>ng=\/§V);=>ﬁ=\/§V2:

V=2Vy=V =200V

49
And T e&icmon g evoAlocoopsvng taong v = 100v2nu1007t (SI) mpokvmtovy ta eEAG:
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V =100vV2V kat w = 1007 rad/s

H evepyodg T g €vtaong Tov eVOAAAGGOUEVOD PEVIOTOG ElvaL:
Vo V
I, =—=—=2A
&V R \/ER
H mepiodog givat:
T=2n/w=1/50s

Eneon At > T, 10 1056 BeppudTTOC TOL TOPAYETAL OTOV AY®YO GE Ypovo At umopel va vmo-
AoyloTEL 0d TOV TOTO:

Q =I3RAt = Q =1,2-10%

50
0. Emedn to gvaAlacoopevo pedpo givar g popong i = Inuwt, pe yoviokn couyxvotnto
w = 314 rad/s M w = 100w rad/s, n evolhacodpevn Téon ota GKpa Tov ovTioTdtn Oa givor

™mg HOPPNG:
v = Vnuwt

H péon oydg mov kataval®@veTal GTOV AvTIoTdTn giva:

P =Vl =VI/2
Kot 1 otypaio 1oy0g etvat:
p = vi = Vinuwt = 2Pnulwt
T ypovich ottypn t; = 5+ 10735 sivau:
p = 2Pnuwt, = 200nu*(n/2) = p = 200 W
B. Ioyoeu
I

1£V=ﬁ=>1=18v\/§

H évtaon tov evailoooduevov pevpatog Exetl ypovikn e&icmon:
i = Ipuwt = I,\V2nuwt = i = 0,4v2nu1007t (SI)
T ypovuch otiypn t, = 2,5 - 1073s 1 évtoot tov pedpotog siva:
i = 0,4V2nu100mt, = 0,4V2nu(n/4) = 0,4 A

Amd ) péon 1oy vroroyifovpe TV TN TG OVTIGTOONG:

P
P=I2R=>R=—=6250
&V

Emopévag n tyun g tdong m xpovikn otiypun t, etvat:
v=iR=>v=250V

50
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51
A v elicoon g evarlaccopevng thong v = 80v2nu100t (SI) mpokdntet 6Tt T0 TAGTOG
g Taong gival oo pe

V =80v2V
H evepyog tipun g €vtaons Tov eVOAALAGGOUEVOD PEDILOTOC Elvat:
Vo _ ¥V
Iy =—=—=2A
&V R \/E R

H péon oydg mov katavaldvel | AGumto givor:

P=ILR=>P=160W
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